
Звіт 

сільського голови про проведену роботу за 2024 рік 

 

Шановні депутати, старости та запрошені ! 

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування  

Україні» сільський голова є підзвітним, підконтрольним і відповідальним перед 

громадою її жителями. 

Відповідно до положень Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», я звітую про свою роботу та роботу виконавчих органів сільської ради 

за 2024-й рік. 

Увесь 2024 рік ми прожили в умовах об’явленого воєнного стану в Україні. 

Незламний Український народ завжди платив і продовжує сплачувати надвисоку 

ціну за право жити у вільній і  незалежній  державі, а сьогодні, згуртувавшись, 

дає гідну відсіч наджорсткому російському агресору. Розпочата  росією війна у 

2014 році, а потім повномасштабне вторгнення ворога 24 лютого 2022 року на 

територію нашої країни спонукали сотні тисяч українців узяти до рук зброю та 

стати захисниками рідної землі. Багато наших земляків воюють на полі бою, 

дякую кожному за героїзм, відвагу та патріотизм. Нажаль, серед наших земляків 

є й ті, хто загинув у боротьбі з ворогом. Пам’ять про них назавжди залишиться в 

серцях жителів нашої громади. Сумну звістку отримали  24 родини захисників. 

Пам’ятаймо та вшануймо кожного, хто поліг за незалежність України: 

житель с. Бережинка солдат - ГРІШНОВ ВІТАЛІЙ, народився 28.03.1982 

р,. помер 05.01.2024 р. м. Кропивницький в наслідок «Гострої серцевої 

недостатності»; 

житель с. Вишняківка солдат - ЄГОРОВ ЮРІЙ, народився 04.01.1996 р., 

загинув 02.01.2024 р. внаслідок мінометно-артилерійського обстрілу човна, яким 

евакуйовували поранених з с. Кринки Херсонської обл.; 

житель с. Федорівка  молодший сержант - ЗУБЕНКО ВІТАЛІЙ народився 

07.04.1985 р., помер 07.01.2024 р. м. Куп’янськ Харьківська область; 

житель с. Клинці головний сержант - ТАБАЧИНСЬКИЙ ВЛАДИСЛАВ 

народився 29.01.1998 р., загинув 09.01.2024 р. в р-ні с. Новомихайлівка 

Покровського  р-ну Донецької обл.; 

житель с. Клинці стрілець - КАРЄВ ВОЛОДИМИР народився 14.09.1994 

р., помер 17.01.2024 р. в н.п. с. Дудчани  Херсонської обл.; 

житель с. Бережинка сержант - ІЛЬЇН БОРИС народився 31.12.1993 р. 

помер 19.02.2024 року похований у Вінницькій обл.; 

житель с. Бережинка солдат – ЯЦЕНКО ВІТАЛІЙ народився 20.10. 1975 р. 

помер 17.03.2024 р. в н.п. Миролюбівка Донецька область; 

житель с. Сонячне солдат - ШЕВЧЕНКО ОЛЕГ народився 11.04.1978 р.н. 

загинув 19.03.2024 року в н. п. Роботине Запорізької обл.; 

житель с. Сонячне капітан - САВЕНКО АНДРІЙ народився 15.11.1987 р., 

загинув в ДТП 24.03.2024 р. біля н.п. Таврійське Запорізької обл.; 

житель с. Федорівка солдат - СИЗОНЕНКО ОЛЕКСАНДР народився 

04.01.1985 р., загинув 27.03.2024 р. біля н.п. Орлівка Донецької обл.; 

житель с. Бердиківці Заліщицького р-ну Тернопольської області солдат - 

СТРЕЛЬБІЦЬКИЙ ІГОР народився 13.03.1970 р., загинув 19.07.2024 р. в 



районі н.п. Новоселівка Перша Покровського району Донецької області, який 

поховано в с. Степове; 

житель с. Гаївка солдат - КОБА МИКОЛА народився 29.03.1978 р., помер 

09.11.2024 р. внаслідок поранення, отриманого під час захисту України м. 

Кропивницький; 

житель с. Сонячне солдат - САЛОВ ВІТАЛІЙ народився 09.05.1979 р., 

загинув 12.12.2024 р. під час виконання військових обов’язків у р-ні н.п. 

Орловка, Суджанського району, Курської області; 

житель с. Бережинка солдат - КРОТОВ ВАСИЛЬ народився 22.10.1986 р., 

помер 13.12.2024 р. внаслідок поранення, отриманого під час захисту України в 

н.п. Вовчанськ Чугуївського району Харьківської обл.; 

житель с. Бережинка старший солдат – МОРОЗОВ ДМИТРО народився 

10.01.1990 р., вважався зниклим безвісти з 22.03.2023 р. під час виконання 

бойового завдання районі с. Богданівка Бахмутського району Донецької області; 

житель с. Сонячне солдат - СТЕПАНОВ ОЛЕКСАНДР народився 

25.06.1978 р., вважався зниклим безвісти з 19.04.2022 р. під час бойового 

зіткнення з противником неподалік н.п. Новотошківське Луганської області; 

Військовослужбовці Первозванівської сільської ради, що вважаються 

зниклі безвісти у 2024 році: 

житель с. Степове солдат – МОСКАЛЕНКО РУСЛАН народився 

06.07.1998 р. зник безвісти 28.02.24 р. місце зникнення в сповіщені не вказано; 

житель с. Сонячне солдат - ІВАНОВ ІГОР народився 25.04.1974 р зник 

безвісти 15.05.2024 р. в районі н. п. Солодке Волноваського р-ну Донецької обл.; 

житель с. Клинці солдат - ПАСІЧНИК АНАТОЛІЙ народився 16.11.1993 

р. зник безвісти 23.05.2024 року в районі н. п. Часів Яр Донецької області; 

житель с. Калинівка солдат – КРАВЕЦЬ МАКСИМ народився 27.10.1993 

р. зник безвісти 18.06.2024 р. в районі с. Новомихайлівка Покровського району 

Донецькї області; 

житель с. Гаївка  молодший сержант - КАНІЩЕВ ВАЛЕРІЙ народився 

06.01.1972 р. зник безвісти 28.06.2024 року в районі н. п. Сокіл Покровського 

району Донецької області; 

житель с. Бережинка солдат - САВЧЕНКО АНДРІЙ народився 23.12.1995 

р. зник безвісти 26.09.2024 року районі н. п. с. Григорівка  Бахмутського району 

Донецької області; 

житель с. Клинці солдат - ПОЛЯКОВ ОЛЕКСАНДР народився 24.11.1983 

р. зник безвісти 30.11.2024 року під час виконання обов’язків пов’язаних із 

захистом Батьківщини поблизу н.п. Пушкіне Покровського р-ну Донецької обл.; 

житель с. Клинці солдат - ЄМЕЛЬЯНОВ ІГОР народився 29.01.1973 р. 

зник безвісти 28.12.2024 року в районі н.п. Григорівка Бахмутського р-ну 

Донецької обл. 

ВРУЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ НАГОРОД ПОСМЕРТНО 

Родинам наших Воїнів-захисників вручено державні нагороди, а саме: 

Орденом «За мужність» ІІІ ступеня нагороджено жителя с. Первозванівка 

Віталія Зелінського - посмертно, жителя с. Калинівка Олексія Жалобу - 

посмертно, жителя с. Попівка Володимира Мельніченка - посмертно та жителя 

с. Бережинка ЮріяТалдикіна - посмертно.  



Кожна з територіальних громад України у протистоянні наджорстокому та 

цинічному російському агресору під час широкомасштабного вторгнення рф на 

територію нашої держави, як і Первозванівська громада, має своїх загиблих 

Героїв, вшанування пам’яті про яких є спільним обов’язком кожного з нас.  

Протягом 2024 року були відкриті шість Алей Слави у селах Клинці, 

Покровське, Федорівка, Калинівка, Первозванівка, Бережинка. Висловлюю щиру 

подяку Миколі Павловичу Трибіненку за його вагомий внесок у благоустрій 

Алеї Слави в с. Бережинка. Завдяки наданій благодійній допомозі було 

здійснено: встановлення гранітної карти України як символу єдності та 

патріотизму, встановлення зручних лавок для відпочинку відвідувачів Алеї, 

озеленення території, що створює комфортну та естетично привабливу 

атмосферу та встановлення 9 меморіальних дошок, з яких: 

 7 дошок – за кошти сільського бюджету, 

 2 дошки – за кошти рідних, встановлені у Клинцівській філії 

Бережинського ліцею «Лідер».  

Встановлення білборда у селі Федорівка на честь пам’яті та вшанування 

героїв. 

Ці ініціативи сприяють збереженню історичної пам’яті, вихованню молоді 

у дусі патріотизму та гідному вшануванню подвигів наших героїв. Щиро 

дякуємо за підтримку та турботу про громаду! 

Ми співчуваємо батькам, дружинам, дітям та родинам загиблих. Нехай 

Господь Бог допоможе вам перенести цей важкий біль втрати. 

Низько схиляємо голови перед світлою пам’яттю наших Героїв – перед 

тими, хто поклав своє життя заради мирного майбутнього України, її свободи та 

розвитку, заради щасливого майбутнього наших дітей та онуків. 

Вічна пам'ять і вічний спокій нашим Героям! 

Для вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, 

сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання 

бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності 

України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України... 

ОГОЛОШУЮ ХВИЛИНУ МОВЧАННЯ! 

ГОРДИМОСЯ НАШИМИ ЗЕМЛЯКАМИ, ДЯКУЄМО ЇМ ЗА ЖИТТЯ! 

Захисники нашої громади за виконання бойових завдань отримали почесний 

нагрудний знак «Золотий хрест» від Головнокомандувача ЗСУ генерала-

полковника Олександра Сирського Бондаренко Сергій житель с. 

Первозванівка та Шестаков В’ячеслав житель с. Калинівка. Цю високу 

нагороду вручають особам рядового і сержантського (старшинського) складу 

Збройних Сил України за проявлену мужність і успішне виконання завдань.  

Крім того Сергія Бондаренка нагороджено відзнакою Президента України 

«ЗА ОБОРОНУ УКРАЇНИ», В’ячеславу Шестакову вручено медаль «За 

хоробрість в бою». 

Вітаємо наших захисників з почесними відзнаками.. 

Наші воїни - це приклад вірності Батьківщині. Ми щиро пишаємось вірними 

синами України та славними захисниками і захисницями, які щохвилини 

виборюють наше майбутнє! 



Дякуємо за мужність та відвагу! Дякуємо за захист і спокій! Гордимося 

нашими земляками, дякуємо їм за життя! 

Сільська рада є колегіальним органом, який представляє спільні інтереси 

територіальної громади. Тому все, що зроблено за звітний період, є результатом 

колективної роботи сільського голови, кожного депутата, постійних комісій, 

сесійної діяльності, працівників сільської ради, відділу освіти, виконавчого 

комітету сільської ради, комунальних підприємств, громадського активу 

громади. 

Працюючи однією командою у своїй діяльності ми завжди намагалися бути 

справедливими й відкритими до людей. Усі питання, що безпосередньо 

торкалися захисту прав і свобод наших мешканці  впливали на стан соціально-

економічного розвитку території громади вирішувалися першочергово. 

Увесь 2024 рік ми прожили в умовах об’явленого воєнного стану в Україні. 

Для Первозванівської територіальної громади, як і для усієї нашої країни, 

минулий рік був не з легких, ми в свою чергу продовжуємо працювати і надавати 

мешканцям нашої громади всі необхідні послуги. 

Враховуючи економічну ситуацію, що склалася в країні, у звітному році ми 

визначили для себе наступні пріоритети: 

1. Збалансоване формування бюджету громади та його наповнення. 

2. Підтримка Збройних Сил України, військовослужбовців та їх родин. 

3. Питання безпеки та надання соціальної підтримки мешканцям і 

внутрішньо переміщеним особам, які цього потребують. 

4. Підтримка галузей та систем життєзабезпечення громади в належному 

стані. 

У цьому звіті не прозвучить інформація про значні здобутки, адже війна 

наклала обмеження на реалізацію багатьох наших планів. Проте життя громади 

не зупинилося – ми працювали і робили все можливе, щоб забезпечити 

життєдіяльність територыальної громади у стабільному ритмі. Отже, 

зупининяюсь на головних напрямках діяльності сільської ради, що вдалося і чого 

не вдалося досягти за цей період. 

Наша територіальна громада складається з 6 старостинських округів, до 

складу яких входить 19 населених пунктів загальна площа складає 381,7 кв.м із 

чисельністю населення на 01.01.2025 р. – 8 682 осіб. 

Аби місцева влада була ближчою до людей і могла ефективніше надавати 

послуги, у старостинських округах працюють старости. Завдяки їхньому 

професіоналізму вдається конструктивно вирішувати проблеми в населених 

пунктах громади. Вони поєднують кілька справ одночасно: здійснюють 

комунікацію з громадою сіл, надають окремі адмінпослуги, підтримують 

благоустрій, розміщують внутрішньо переміщених осіб, співпрацюють з 

Кропивницьким РТЦК та СП та правоохоронними органами, ДСНС тощо. Під їх 

лідерством спільно з жителями сіл було зроблено неймовірно багато для 

підтримки Збройних Сил України. 

Робота сільської ради восьмого скликання базується на плідній співпраці 22-

х обраних депутатів та виконавчого комітету сільської ради. Успішність роботи 

часто залежить від активності депутатського корпусу. Прийняття або ж 

неприйняття депутатами сільської ради того чи іншого рішення інколи може 

стати вирішальним і доленосним для жителів територіальної громади. За звітний 



період забезпечено підготовку та проведено 12 сесій сільської ради, чотири із 

них позачергових на яких депутатами прийнято на користь і в інтересах громади 

509 рішень, і з них: 

-15 бюджетних, 

- 381 питання земельне та житлового господарства, 

- 10 питань  освіти, культури, молоді та спорту, 

- 23 галузевих програм, 

- 80 інших, 

що були спрямовані на покращення економічного, соціально-культурного 

розвитку громади та її інфраструктури на скільки можливо у воєнний час. 

Депутатська діяльність – це у першу чергу відповідальність на добровільних 

засадах та в інтересах громади. Варто відзначити, що для ухвалення важливих 

рішень на благо громади, депутати оперативно збирались на чотири позачергові 

засідання. 

Рішення сільської ради приймались відкритим поіменним голосуванням та 

через електронну систему по іменного голосування. Результати поіменного 

голосування та рішення оприлюднюються на офіційному сайті Первозванівської 

сільської ради.  

ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

Реалізація державної регуляторної політики у 2024 році Первозванівською 

сільською радою та її виконавчим комітетом здійснювалась у відповідності до 

завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» (надалі – Закон), Постановою 

Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження 

методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності 

регуляторного акта», офіційних роз’яснень Державної регуляторної служби 

України щодо особливостей підготовки проєктів регуляторних актів органами 

місцевого самоврядування, військово-цивільними адміністраціями та 

військовими адміністраціями, а також їх посадовими особами в умовах воєнного 

стану. 

Протягом 2024 року Первозванівською сільською радою було прийнято 

один регуляторний акт без застосування регуляторної процедури відповідно до 

частини десятої статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану». 

Проєкти регуляторних актів та аналіз їх регуляторного впливу, звіти про 

відстеження оприлюднюються  на офіційному сайті сільської ради в рубриці 

«Регуляторна політика». 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Первозванівська сільська рада працює відкрито та прозоро. Робота ради 

систематично висвітлюється на офіційному вебсайті, де громадяни можуть 

ознайомитися з проєктами та рішеннями ради й виконкому, розпорядженнями 

сільського голови, тощо. 

Виконавчий комітет Первозванівської сільської ради, який сформований у 

складі 15 осіб, здійснює свою діяльність керуючись принципами відкритості та 

прозорості, що є необхідною умовою демократичного управління громадою. У 

2024 році виконавчий комітет розглядав питання, спрямовані на реалізацію 

власних (самоврядних) 80 та 84 делегованих повноважень. Так, за звітний період 

проведено 17 засідань та прийнято 164 рішення. 



Відповідно до розпорядження голови був затверджений графік особистого 

прийому громадян посадовими особами Первозванівської сільської ради на 2024 

рік 

Одним із важливих напрямків діяльності Первозванівської сільської ради є 

розгляд звернень громадян, відповідно до вимог чинного законодавства України 

впродовж 2024 року було забезпечено організацію роботи щодо розгляду 

звернень громадян. 

 Для цього створено сприятливі умови прийому, забезпечено своєчасний і 

якісний розгляд заяв, пропозицій та скарг, аби оперативно вирішувати порушені 

питання. Протягом 2024 року до сільської ради надійшло 167 письмових (у 2023 

році –192 ) та опрацьовано 30 запитів. Усвідомлюючи, що більшість цих 

звернень продиктовані складними умовами воєнного часу, що за кожним із них 

– людські долі, турботи та виклики. 

Звернення та запити від громадян надійшли за формою надходження: 

- поштою (електронною поштою)- 148 

- за допомогою засобів зв’язку- 11 

- звернулись на прийом – 8 

Прийнято розпоряджень сільського голови з поточної діяльності 606 та з 

особового складу 429. 

Первозванівською сільською радою постійно проводиться робота, 

спрямована на створення необхідних умов для реалізації конституційного права 

громадян на звернення та особистий прийом. Організовуючи роботу з розгляду 

звернень громадян, виконавчий комітет керується Конституцією України, 

Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 

лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації 

та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування» та іншими законодавчими актами. 

Звернення пільгових категорій громадян розглядаються першочергово, а саме: 

учасників бойових дій АТО/ООС, особливо тих, хто на даний час бере участь у 

забезпеченні національної безпеки і оборони, відсічі та стримуванні збройної 

агресії російської федерації на території України, членів їх сімей; учасників 

ліквідації аварії на ЧАЕС, учасників бойових дій на території інших держав, вдів, 

ветеранів праці, інвалідів, багатодітних сімей, одиноких матерів, пенсіонерів, 

малозабезпечених громадян, внутрішньо переміщених осіб, які потребують 

захисту та підтримки. 

У своїх зверненнях мешканці порушували питання щодо (призначення 

субсидій, надання та оформлення земельних ділянок для ведення особистого 

селянського господарства, електропостачання, ремонту доріг, надання 

матеріальної допомоги, пільгових перевезень, забезпечення законності і охорони 

правопорядку, присвоєння поштових адрес, присвоєння поштової адреси об’єкту 

нерухомого майна, зміни адреси нерухомого майна, надання дров для опалення, 

надання дозволу на спилювання дерев, допомоги у заготівлі дров, виплати 

компенсації на тверде паливо, благоустрою, водопостачання та інші.)  

Серед основних питань, чільне місце займають: 

комунальне господарство - 95, 

питання соціального захисту населення – 7, 

діяльність місцевих органів - 19, 



транспорт і зв’язок – 5, 

екологія - 15, 

 аграрної політики і земельних відносин - 4, 

промислова політика – 2, 

 та інші - 20. 

Переконана, що відкрите спілкування з громадянами, чітке реагування на 

їхні запити та прозора робота – це шлях до формування довіри та розвитку нашої 

громади навіть у цей складний час. 

Відповідно до Сімейного та Цивільного кодексів України, Закону України 

«Про державну реєстрацію актів цивільного стану» та п. 4 глави І Правил 

державної реєстрації актів цивільного стану, затверджених наказом Міністерства 

юстиції України від 18.10.2000 року №52/5 (зі змінами), виконавчі органи 

сільських, селищних, міських (крім міст обласного значення) рад здійснюють 

державну реєстрацію народження фізичної особи та її походження, шлюбу, 

смерті. 

Виконавчим комітетом Первозванівської сільської ради в 2024 році 

складено 104 актових записів цивільного стану, з них:  

 про народження – 13 (зареєстровано новонароджених дітей: 4 

хлопчиків і 9 дівчаток); 

 про смерть - 85; 

 про шлюб – 6;  

 вчинено таріальних дій - 305  

Прийнято 445 заяв на реєстрацію місця проживання; 

391 заява на зняття з реєстрації місця проживання. 

На військовому обліку в громаді перебуває 1 650 військовозобов’язаних, з 

них: 

- 263  осіби  призовного віку; 

- 548 учасників бойових дій; 

- 92 особи військовозобов’язаних жінок; 

- 20 офіцерського складу.  

АДМІНІСТРАТИВНА КОМІСІЯ 

Працює адміністративна комісія сільської ради. Протягом 2024 року 

проведено 5 засідань адміністративної комісії, на яких розглянуто 25 протоколів. 

По результатах накладених адміністративних стягнень на рахунок сільської ради 

надійшло 8,0 тис. грн. 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ 

На території громади функціонує відділ «Центр надання адміністративних 

послуг» виконавчого комітету Первозванівської сільської ради, яким 

здійснюється надання адміністративних послуг населенню. За 2024 рік надано 8 

395 адміністративних послуг із них: 

 1 065 – послуг із державної реєстрації нерухомого майна;  

 65 – послуг державної реєстрації бізнесу та громадських ормувань; 

 369 - земельні питання; 

 3 696 - реєстрація місця проживання в т.ч. витяг реєстру територіальної 

громади та інші. 



Вжито заходів щодо наближення надання послуг до жителів громади через 

створення 6 віддалених робочих місць адміністраторів у всіх старостинських 

округах громади. Це дає можливість громадянам отримати адміністративні  

послуги не виїжджаючи з населеного пункту - це одне з основних завдань 

сільської ради. 

Завдяки програмному комплексу «Соціальна громада» сформовано та 

передано до управління соціального захисту районної військової адміністрації 2 

388 електронних справ із них: 

 призначення житлових субсидій – 443; 

 допомогу при народженні дитини – 34; 

 допомогу по догляду  за особами з інвалідністю – 52; 

 допомогу на дітей одиноким матерям – 176; 

 призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім`ям - 

184;  

 інші –1499. 

В структурі Первозванівської сільської ради знаходяться 3 головних 

розпорядників коштів місцевого бюджету, а саме: 

1. Первозванівська сільська рада 

2. Відділ освіти, молоді та спорту, культури та туризму виконавчого 

комітету Первозванівської с/ ради; 

3. Фінансовий відділ. 

В Первозванівській сільській раді одержувачем коштів місцевого бюджету 

є комунальні підприємства КП «Добробут» с. Первозванівка (обслуговує 

території сіл Федорівка, Миколаївські Сади, Степове, Паращине Поле, 

Калинівка, Клинці, Сонячне, Попівка, Зоря, Неопалимівка, Первозванівка) та КП 

«Бережинський комунальник» с. Бережинка (обслуговує території сіл 

Бережинка, Макове, Верхівці, Новогригорівка, Гаївка, Покровське, Любо-

Надіївка, Демешково), розпорядниками нижчого рівня є Центр надання 

соціальних послуг Первозванівської сільської ради. 

Щорічно на останній сесії сільської ради розглядаються, обговорюються та 

затверджується програма соціально-економічного і культурного розвитку 

сільської ради та інші програми якими в своїй діяльності керується сільська рада.  

Програми розробляються фінансовим відділом, заслуховуються звіти про їх 

виконання. 

Вагомим інструментом здійснення соціально-економічної політики 

Первозванівської сільської ради є бюджет громади. Стабільна і послідовна 

робота виконавчого апарату сільської ради спільно із депутатським корпусом 

принесла свої результати — у 2024 році, попри повномасштабне вторгнення 

росії, вдалося стабільно забезпечувати розвиток громади за основними 

пріоритетними напрямами. 

ВИКОНАННЯ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ 

СІЛЬСЬКОГО БЮДЖЕТУ ПЕРВОЗВАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

ЗА СІЧЕНЬ – ГРУДЕНЬ 2024 РОКУ 

За січень – грудень 2024 року надходження до сільського бюджету склали 

147 млн. 586,5  тис. грн., в тому числі: 

 надходження загального фонду складають 142 млн. 005,8 тис. грн.; 



 надходження спеціального фонду складають 5 млн. 580,7 тис. грн. 

Виконання дохідної частини загального фонду (без урахування трансфертів) 

за 2024 рік складає 104,0 відсотка. При затвердженому з урахуванням внесених 

змін плані на січень – грудень 2024 року у сумі 103 млн. 416,7 тис. грн.  до 

сільського бюджету надійшло 107 млн. 560,6 тис. грн., що більше на 20 млн.709,4 

тис. грн. ніж надходження за 2023 рік. 

Надходження по територіях у 2021-2024 роках становить  
Січень – 

грудень 

2021 року 

Січень – 

грудень 

2022 року 

Січень – 

грудень 

2023 року 

Січень – 

грудень 

2024 року 

Первозванівка 10 713,4 14 447,3 17 720,0 22 176,6 

Калинівка 5 699,7 4 475,6 6 280,9 7 754,7 

Степове 1 965, 0 1 433,2 1 825,9 3 922,8 

Федорівка 4 282,1 6 579,3 10 025,0 7 056,4 

Клинці 4 070,3 3 798,0 4 568,2 5 511,1 

Бережинка 7 253,7 7 168,1 10 134,0 17 018,5 

Покровське 6 429,6 6 686,1 7 270,4 8 073,1 

Гаївка 3 431,4 3 824,5 4 411,7 5 142,3 

Всього 43 845,4 48 412,1 62 236,1 76 655,5 

У 2024 році надійшло коштів до загального фонду 142 005,8 тис. грн., а саме: 

Податок та збір на доходи фізичних осіб при планових показниках на січень 

– грудень 2024 року у сумі 64 750,3 тис. грн. надійшов в загальному обсязі у сумі 

70 357,0 тис. грн., що на 16 873,2 тис. грн. більше ніж надходження за 2023 рік. 

При цьому від ДП «Інгульська шахта» податок на доходи фізичних осіб 

надійшов в загальному обсязі 16 184,3 тис. грн., що більше ніж надходження за 

2023 рік на 4 061,5 тис. грн., що пов’язано з погашенням заборгованості із 

заробітної плати за минулі періоди. Податок на доходи фізичних осіб, що 

сплачується з доходів інших ніж заробітна плата надійшоло на 7 565,4 тис. грн. 

більше ніж за 2023 рік (виплата дивідендів за минулі періоди, збільшення 

надходжень від податку з доходів за паї). 

Податок на прибуток підприємств комунальної власності надійшов в обсязі 

1,5 тис. грн. 

Рентна плата за використання лісових ресурсів надійшла у сумі 8,9 тис. грн. 

при затвердженому плані 60,1 тис. грн.. 

Рентна плата за користування надрами для видобування інших корисних 

копалин загальнодержавного значення надійшла у сумі 144,4 тис. грн., при 

затвердженому плані на відповідний період у сумі 178,6 тис. грн. 

Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин 

місцевого значення надійшла у сумі 51,8 тис. грн. 

Акцизний податок при плані 3 713,7 тис. грн. надійшов в загальному обсязі 

4145,5 тис. грн., що більше ніж за 2023 рік на 1 048,6 тис. грн..  

Місцеві податки і збори надійшли в обсязі 32 300,6 тис. грн. В порівнянні з 

2023 роком надходження цих податків збільшились на 3 095,7 тис. грн., при 

цьому єдиного податку надійшло на 200,0 тис. грн. менше, ніж у 2023 році. 



Земельний податок з юридичних осіб надійшов в обсязі 4 245,2 тис. грн., що на 

3 184,9 тис. грн. більше ніж у 2023 році. 

Адміністративні штрафи та інші санкції надійшли в загальному обсязі 124,1 

тис. грн. 

Плата за надання адміністративних послуг надійшла в обсязі 304,6 тис. грн. 

Надходження від орендної плати за користування цілісними майновими 

комплексами надійшли в обсязі  26,7 тис. грн.; 

Державне мито надійшло у сумі 2,8 тис. грн.  

Орендна плата за водні об’єкти становить 50,9 тис. грн., що менше на 80,5 

тис. грн., ніж у 2023 році. 

Інші неподаткові надходження склали 122,3 тис. грн. 

Офіційні трансферти з державного та обласного бюджетів місцевому 

бюджету надійшли у сумі 34 445,2 тис. грн., в тому числі освітня субвенція в 

обсязі 33 440,5 тис. грн. ( у 2023 році  - 27 194,4 тис. грн.). 

До спеціального фонду сільського бюджету за січень – грудень 2024 року 

надійшло 5 580,8 тис. грн., що більше надходжень 2023 року на 2 011,1 тис. грн., 

в тому числі : 

екологічний податок надійшов у сумі 2 285,7 тис. грн.. (Основним 

платником є ОКВП Дніпро-Кіровоград). Порівняно з відповідним періодом 

минулого року надходження збільшились на 945,4 тис. грн.. 

власні надходження бюджетних установ склали 1 579,3 тис. грн., що більше 

ніж у 2023 році на 310,9  тис. грн.; 

кошти від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності 

надійшли у сумі 86,7 тис. грн.; 

кошти від продажу землі надійшли в обсязі 286,0 тис. грн., що на 367,6 тис. 

грн. менше ніж у 2023 році; 

до цільових фондів надійшло 1,2 тис. грн; 

субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої 

субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду надійшла в обсязі  472,1 

тис. грн.; 

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти 

надійшла в обсязі 869,7 тис. грн. 

За січень – грудень 2024 року з сільського бюджету проведено видатки на 

загальну суму 140 033,5 тис. грн., у тому числі по загальному фонду видатки 

склали 131 919,3  тис. грн., по спеціальному – 8 114,2 тис. грн. 

ОМС 

На території с. Первозванівка є адміністративна будівля сільської ради в 

якій працює 24 спеціалістів, 2 діловода, 2 водія, 1 техпрацівник, а також в 

старостинських округах є будівлі старостатів де працює 6 старостів, 12 

спеціалістів, 9 тех працівників на організаційне та матеріально технічне 

забезпечення діяльності сільської ради виділено із МБ 18 679,8 тис. грн. із них: 

заробітна плата з нарахуванням - 15 312,3 тис.грн.; 

електроенергія - 309,7 тис.грн. (Первозванівка – 96,7 тис.грн., 

старостинські округи: с.Бережинка – 25,0 тис.грн., Гаївка - 52,1 тис.грн., 

Клинці – 11,5 тис.грн., Степове – 103,6 тис.грн., Федорівка – 22,9 тис.грн., 

Покровське – 14,9 тис.грн.); 



газопостачання - 49,6 тис.грн. (старостинські округи: с.Бережинка 2,1 

тис.грн., Покровське – 23,5 тис.грн., с. Федорівка – 24,0 тис.грн); 

водопостачання - 0,6 тис.грн. ( с. Бережинка); 

інтернет - 19,7 тис.грн. (Первозванівка – 12,5 тис.грн., Гаївка - 2,6 тис.грн., 

с. Федорівка - 4,6 тис.грн.); 

послуги зв'язку - 43,9 тис.грн. ( с. Первозванівка); 

бензин, диз. паливо - 375,3 тис.грн.; 

покупка автомобіль OPEL - 1072,0 тис.грн.; 

ремонт та обслуговування автомобілів - 194,9 тис.грн.; 

юридичні послуги та судові збори -187,0 тис.грн.; 

протипожежні заходи - 106,0 тис.грн. (навчання - 45,0 тис.грн., пожежна 

сигналізація - 7,6 тис.грн. (Первозванівка), перезарядка вогнегасників – 13,0 

тис.грн., документація з розроблення та встановлення блискохзахисту на 

будівлі (с.Бережинка – 26,6 тис.грн. Федорівка – 6,9 тис.грн. Покровське – 6,9 

тис.грн.); 

охоронна сигналізація - 27,0 тис.грн. (встановлення сигналізації - 7,4 

тис.грн. с.Первозванівка. охорона будівель – с. Первозванівка, - 9,8 тис.грн., 

Бережинка – 9,8 тис.грн.); 

ТО газопроводу та обладнання - 39,6 тис.грн. (старостинські округи: 

с.Бережинка 13,0 тис.грн., Покровське – 10,2 тис.грн., с. Федорівка – 16,4 

тис.грн); 

ТО електричного устаткування – 39,4 тис.грн. (с.Первозванівка – 26,5 

тис.грн., с. Бережинка – 5,6 тис.грн, Клинці - 2,9 тис.грн, Федорівка – 1,7 

тис.грн, с. Покровське – 2,7 тис.грн.); 

канцтовари - 115,8 тис. грн.; 

господарчі товари - 33,9 тис.грн.; 

поточні ремонти та будматеріали - 290,5 тис.грн. (поточний ремонт 

приміщення с/ради – 166,5 тис.грн., поточний ремонт балкону с/ради - 77,3 

тис.грн. с. Первозванівка, будматеріали с.Бережинка – 46,7 тис.грн.); 

комп’ютерне та відео устаткування – 305,1 тис.грн. (с. Первозванівка – 299,9 

тис.грн., с. Покровське -5,2 тис.грн.); 

офісна мебель – 42,9 тис.грн. - (с. Первозванівка – 24,0 грн. тис., с. Клинцы 

– 12,0 тис.грн., с. Степове - 6,9 тис.грн.); 

квіткова продукція -28,0 тис.грн.; 

подарунки дітям до 1 вересня - 22,5 тис.грн.; 

закупівля  дров   - 50,0 тис.грн.; 

членські внески 13,2 тис.грн. 

ФІНАНСОВИЙ ВІДДІЛ 

Фінансовий відділ Первозванівської сільської ради відповідно до 

законодавства України здійснює функції з складання прогнозу місцевого 

бюджету, організовує складання, виконання місцевого бюджету, контролю за 

витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, а також інші функції, 

пов’язані з управлінням коштами місцевого бюджету. 

З метою забезпечення безперебійності бюджетного процесу працівниками 

фінансового відділу у законодавчо визначені терміни складено річний та 

помісячний розпис доходів, видатків загального та спеціального фондів бюджету 



Первозванівської сільської ради на 2024 рік. Для забезпечення збалансованості 

бюджету затверджений розпис фінансування бюджету громади на 2024 рік. 

Фінансування фінвідділу у 2024 році склала 1 103,7 тис. грн., з них: 

зарплата з нарахуванням - 1 042,7 тис.грн. (начальник відділу та 2 фахівця); 

придбано канцтоварів - 7,5 тис.грн.; 

придбано меблі - 17,9 тис.грн.; 

придбано матеріалів - 21,2  тис.грн.; 

послуги - 14,8  тис.грн.. 

АПАРАТ ВІДДІЛУ ОСВІТИ 

На 01.01.2025 р. в апараті відділу освіти працює 7 осіб, з них 1 - в.о. 

начальника, 1 - зав.сектором, 4 - головних спеціаліста, 1 провідний спеціаліст.  

На утримання апарату відділу освіти виділено кошти у сумі 3 371,7 тис. грн. 

із них: 

заробітна плата з нарахуваннями - 3 211,9 тис.грн.; 

канцтовари - 56,4 тис.грн.; 

офісні меблі - 43,8 тис.грн.; 

програмне забезпечення - 47,5 тис.грн.; 

заправка та відновлення катриджів - 12,1 тис.грн. 

ОСВІТА 

Під час воєнного стану в Україні заклади освіти стали певними осередками, 

які надають змогу дітям отримувати не лише знання, але й психологічну 

підтримку. Тому надзвичайно важливо було гнучко організувати освітній та 

робочий процес, налаштувавши комфортні та безпечні умови для усіх учасників, 

забезпечити безперебійні комунікації з усіма учасниками освітнього процесу. 

Дошкільна освіта – це не лише перший освітній крок дитини, але й 

фундамент для її подальшого розвитку як в навчанні, так і в житті. Саме на цьому 

етапі закладаються основи, які визначатимуть успішність маленької особистості 

в майбутньому. Для кожної дитини освіта починається з дошкілля, саме 

дошкільна ланка є основою для отримання якісної освіти в специфічних умовах 

сьогодення. 

Основне завдання закладів дошкільної освіти Перозванівської громади – 

зосередитися на збереженні, зміцненні й відновленні фізичного, психічного та 

духовного здоров’я дітей. 

Заклади дошкільної освіти Первозванівської територіальної громади – це 

осередки, які дають змогу дітям отримувати не лише знання та практичні вміння 

для життя, а й створюють дружнє і підтримуюче освітнє середовище, де кожна 

дитина розкриває свій потенціал. Головним завданням ЗДО залишаються 

безпечність освітнього середовища, забезпечення доступності та якості освіти 

для всіх дітей та патріотичне виховання. 

У 2023/2024 навчальному році в закладах дошкільної освіти навчалося 160 

дітей. Всього упродовж 2024 року на території громади функціонувало 5-ть 

закладів дошкільної освіти. 

• ЗДО загального типу «Колосок» с. Сонячне – 50 вихованців; 

• ЗДО загального типу «Вогник» с. Калинівка – 13 вихованців; 

• ЗДО ясла - садок загального типу «Колосок» с. Бережинка – 60 вихованці; 

• ЗДО загального типу «Сонечко» с. Клинці – 18 вихованців; 

• ЗДО загального типу «Сонечко» с. Покровське – 19 вихованці. 



Освітній процес у дошкільних закладах забезпечують 5 директорів закладів 

дошкільної освіти, 13 вихователів та 13 помічників вихователів.  

Крім того, 23 дитини у дошкільних підрозділах Первозванівського ліцею 

(Федорівської 6 дітей та Степова філії 17) здобували дошкільну освіту. 

Діяльність Гаївського ЗДО призупинено. 

Охоплення дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку становить 100%, а 

дітей віком від 3 до 6 (7) років 98 %. 

У дошкільних закладах освіти організовано триразове гаряче харчування, 

оплата за харчування складає 80 грн. в день із них: 30% - 24 грн. за рахунок 

батьківської плати та 70 % - 56 грн. рахунок місцевого бюджету Первозванівської 

сільської ради.  

У 2024 році на утримання закладів дошкільної освіти було використано 

кошти місцевого бюджету в сумі 16 299,00 тис.грн. із них: 

заробітна плата з нарахуваннями - 10 912,90 тис.грн. (в закладах працювало 

25 педагогічні праівники з яких 1- сумісник); 

продукти харчування - 1 847,70 тис.грн.; 

використано на електроенергію - 828,50 тис.грн.; 

використано на природній газ - 571,70 тис.грн.; 

використано на водопостачання та водовідведення - 45,70 тис.грн.; 

навчання кочегарів - 7,00 тис.грн.; 

проїзд вихователів - 11,30 тис.грн.; 

вивезення побутових відходів – 18,2 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 

11,2 тис.грн. ), ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 1,8 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. 

Клинці – 0,9 тис.грн., ЗДО «Колосок» с. Бережинка – 1,8 тис.грн.,  ЗДО 

«Сонечко» с. Покровське – 2,5 тис.грн.); 

холодильник – 13,0 тис.грн. (ЗДО « Колосок» с. Сонячне); 

ноутбук, принтер – 18,0 тис.грн. (ЗДО «Сонечко» с. Клинці ПП Єременко 

О.); 

поточний ремонт та матеріали – 572,6 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 

233,7 тис.грн. (поточний ремонт укриття, заміна електрики в укритті і на 

кухні, поточний ремонт музикальної зали), ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 28,7 

тис.грн. (поточний ремонт кімнати в старшій групі), ЗДО «Сонечко» с. Клинці 

– 37,4 тис.грн. (поточний ремонт закладу), ЗДО «Колосок» с. Бережинка – 186,1 

тис.грн. (поточний ремонт актового зала, харчоблоку), ЗДО «Сонечко» с. 

Покровське – 76,5 тис.грн. (поточний ремонт закладу, бетон з доставкою  3м3 

на суму 11,2 тис.  грн., поточний ремонт тротуарів на суму 12,9 грн.), ЗДО 

Гайочок с. Гаївка – 10,2 тис.грн. (ремонт); 

придбано миючі засоби - 204,40 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 97,6 

тис.грн. ), ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 18,5 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Клинці 

– 25,3 тис.грн., ЗДО «Колосок» с. Бережинка – 44,4 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. 

Покровське – 18,6 тис.грн.); 

придбання канцтоварів - 43,00 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 10,2 

тис.грн., ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 3,1 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 

9,2 тис.грн., ЗДО «Колосок» с. Бережинка – 18,3 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. 

Покровське – 2,2 тис.грн.); 

придбання товарів – 97,1 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 7,6 тис.грн., 

кумуляторна батарея 1 шт. на суму 2,0 тис. грн., акумуляторний ліхтар 4 шт. 



на суму 5,6 тис.грн.., ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 22,1 тис.грн., акумуляторна 

батарея 2 шт. на суму 2,0 тис. грн., питна вода – 16,5 тис. грн., бензокоса на 

суму 3,6 тис.грн.  ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 25,2 тис.грн., датчик руху та 

ледпрожектор на суму 1,1 тис. грн., витяжка 1 шт., ваги 1 шт., сушарка для 

білизни 1 шт. на загальну суму 10,3 тис. грн., питна вода – 13,8 тис. грн. ЗДО 

«Колосок» с. Бережинка – 19,0 тис.грн., світильники та лампи ЛЕД на суму 16,0 

тис. грн., питна вода -  3,0 тис. грн., ЗДО «Сонечко» с. Покровське – 7,2 тис.грн., 

лічильник на суму 2,4 тис. грн., питна вода – 4,8 тис. грн., ЗДО Гайочок с. Гаївка 

– 16,0  тис.грн. дрова); 

придбання кухонні меблі та прилади - 171,80 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. 

Сонячне – 51,0 тис.грн. (каналізаційна установка – 9,9 тис.грн., стіл з поличкою 

і бортом в кількості 2 шт. на суму 8,2 грн., мийка на 2 секції на суму 8,0 тис. 

грн., каструля з кришкою в кількості 2 шт. на суму 2,0 тис. грн., стелаж 

виробничий в кількості 1 шт. на суму 6,8 тис. грн., кухонні  прилади на суму 6,4 

тис. грн. (полиця-сушка, миски, ножі, сковорода та інше), ЗДО «Вогник» с. 

Калинівка – 17,3 тис.грн. (мийка нержавіюча на 2 секції на суму 7,8 тис. грн., 

бойлер на суму 4,7 тис. грн., кухонні прилади на суму 4,8 тис. грн.(ножі, 

пательні, форми для випікання), ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 29,2 тис.грн., 

кухонних приладів на суму 16,6 тис. грн, рукомийник для їдальні на суму 7,8 тис. 

грн., м’ясорубка на суму 4,8 тис. грн.), ЗДО «Колосок» с. Бережинка – 65,5 

тис.грн., (сушарка для рук 2 шт. на суму 3,1 тис. грн., стіл з поличкою і бортом, 

виробничий стіл, тумба на загальну суму 15,1тис грн., чайник на суму 0,7тис. 

грн., насос циркуляційний на суму 2,1 тис. грн., каналізаційна установка на суму 

10,0 тис. грн., змішувачі на кухню на суму 6,2 тис. грн., праска 2 шт., м’ясорубка 

1 шт., відпарювач ручний 2 шт., сушарка для білизни 1 шт., дошка прасувальна 

1 шт., каркас для сушіння білизни 1 шт. на загальну суму 28,3тис. грн. ), ЗДО 

«Сонечко» с. Покровське – 8,8 тис.грн, ( кухонні прилади на суму 8,8 тис. грн. 

(ножі, дошки для нарізання, сковорідки, форми для випікання та інше); 

придбання генераторів 5 шт. - 89,50 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 

17,0 тис.грн., ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 18,5 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. 

Клинці – 18,5 тис.грн., «Колосок» с. Бережинка – 17,0 тис.грн., ЗДО «Сонечко» 

с. Покровське – 18,5 тис.грн.); 

послуги з утримання - 319,1 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 103,87 

тис.грн. (поточний ремонт внутрішніх електромереж – 18,3 тис. грн., послуги 

Інтернет – 22,0 тис. грн., лабораторні дослідження – 3,2 тис. грн., метрологія 

– 16,9 тис. грн., та ін.), ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 36,36 тис.грн., (послуги 

Інтернет – 7,1 тис. грн., пожежно-техногенна безпека – 7,6 тис. грн., послуги 

технічного обслуговування комп’ютерної техніки – 5,3 тис. грн., лабораторні 

дослідження – 5,4 тис. грн.), ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 68,81 тис.грн., ЗДО 

«Колосок» с. Бережинка – 54,02 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Покровське – 56,04 

тис.грн.); 

облаштування блисковкозахисту - 131,10 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. 

Сонячне – 20,2 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 30,6 тис.грн., ЗДО «Колосок» 

с. Бережинка – 3,0 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Покровське – 77,3 тис.грн.); 

придбання меблів - 48,50 тис.грн. ЗДО «Сонечко» с. Клинці; 

придбання телевізора - 8,50 тис.грн. ЗДО «Сонечко» с. Покровське; 



новорічні подарунки - 19,00 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 5,6 

тис.грн., ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 1,6 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 

2,2 тис.грн., «Колосок» с. Бережинка – 7,5 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. 

Покровське – 2,1 тис.грн.); 

поточний ремонт та обслуговування газових котелень – 116,9 тис.грн. 

(ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 21,2 тис.грн., ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 18,8 

тис.грн., ЗДО «Колосок» с. Бережинка – 38,7 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. 

Покровське – 38,2 тис.грн.); 

встановлення пожежної сигналізації – 156,1 тис.грн. ЗДО «Сонечко» с. 

Покровське; 

проходження медогляду - 37,30 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 9,32 

тис.грн., (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 20,2 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 

30,6 тис.грн., ЗДО «Колосок» с. Бережинка – 3,0 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. 

Покровське – 77,3 тис.грн.); ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 6,21 тис.грн., ЗДО 

«Колосок» с. Бережинка – 6,22 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Покровське – 9,33 

тис.грн.); 

перезарядка вогнегасників -10,10 тис.грн. (ЗДО «Колосок» с. Сонячне – 2,5 

тис.грн., ЗДО «Вогник» с. Калинівка – 1,7 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. Клинці – 

1,7 тис.грн., ЗДО «Колосок» с. Бережинка – 1,7 тис.грн., ЗДО «Сонечко» с. 

Покровське – 1,7 тис.грн.); 

Освітня галузь України, як і всі сфери життя суспільства, зазнала суттєвих 

трансформацій в умовах війни з російською федерацією. Попри продовження 

повномасштабного вторгнення освітній процес в громаді триває, освітня 

спільнота злагоджено працює над організацією безпечного та якісного 

освітнього процесу. 

ЛІЦЕЇ та їхні ФІЛІЇ 

На території  громади функціонує два ліцеї:  

Первозванівський ліцей з трьома філіями Федорівською, Степовою та 

Калинівською. Освітній процес Федорівської філії призупинено на базовому та 

початковому рівні. Степова та Федорівська філії мають у своїй структурі 

дошкільні підрозділи.  

Бережинський ліцей «Лідер» з трьома філіями Клинцівською, Гаївською та 

Покровською. Освітній процес Гаївської філії призупинено на базовому та 

початковому рівні. 

У 2023/2024 навчальному році закладами заклади загальної середньої  

освіти Первозванівської сільської ради було надано освітні послуги 918 учням із 

них здобувають освіту: 

• 612 учнів навчається у опорних закладах;  

• 306 учнів у філіях.   

 Первозванівський ліцей – 313 учнів; 

 Калинівська філія – 78 учнів; 

 Степова філія – 61 учень; 

 Бережинський ліцей «Лідер» – 299 учнів; 

 Покровська філія -  98 учнів; 

 Клинцівська філія – 69 учнів 

Чисельність усіх працівників закладів освіти складає 299 осіб. Із них 

педагогічних працівників – 157 осіб та обслуговуючого персоналу - 142 особи У 



2024 році на утримання закладів освіти було використано кошти місцевого 

бюджету в сумі 63 780,4 тис.грн.: 

в т.ч. заробітна плата з нарахуваннями – 46 081,8 тис.грн.;  

продукти харчування – 3 373,8 тис.грн.; 

використано на електроенергію – 2 019,7 тис.грн.; 

використано на природній газ – 1 663,7 тис.грн.; 

використано на водопостачання та водовідведення – 69,0 тис.грн.; 

пелети – 1 800,0 тис.грн.; 

вивезення побутових відходів – 19,6 тис.грн. (Первозванівський ліцей- 7,1 

тис.грн., Калинівська філія – 2,2 тис.грн. та Степова філії – 3,8 тис.грн., 

Бережинський ліцей Лідер – 2,1 тис.грн., Клинцівська філія – 2,1 тис.грн. та 

Покровська філія – 2,3 тис.грн.); 

послуги з інтернету та то комп’ютерів – 226,6 тис.грн.(Первозванівський 

ліцей- 97,8 тис.грн., Калинівська філія – 17,5 тис.грн. та Степова філії –46,2 

тис.грн., Бережинський ліцей Лідер – 21,5 тис.грн., Клинцівська філія – 26,2 

тис.грн. та Покровська філія – 13,1 тис.грн., Гаївська філія – 4,3 тис.грн.); 

поточний ремонт та матеріали – 1 654,6 тис.грн. (Первозванівський ліцей - 

808,4 тис.грн., (поточні ремонтні роботи (заміна ламп люмінесцентних, 

електропроводка, розетки, вимикачі, плінтуса, замки врізні, елементи 

металевих конструкцій для облаштування дитячого майданчика, будівельні 

матеріали для облаштування сцени у актовому залі (кути та планки для 

лінолеуму алюмінієві, клей для лінолеуму, саморізи), облаштування стелі 

«Армстронг» в кабінеті іноземної мови (стеля (45м2), лампи), кабінети 9кл. 

(54м2) та 11 кл. (64м2), поточний ремонт в укритті, відсів 52 т для 

облаштування дитячого майданчика та укриття, ремонт даху внаслідок 

буревію, поточний ремонт другого поверху.  

Бережинський ліцей Лідер – (облаштування укриття,), Калинівська філія – 

110,0 тис.грн. (проведений поточний ремонт водопроводу в котельню, 

облаштування стелі Армстронг в кабінеті 5 класу), Покровська філія - 

металопластикові двері в укриття, кількості 2 шт. на суму 17,9 тис. грн. та 

Степова філії – 338,2 тис.грн. (поточний ремонт туалетів, харчоблоку, 

фарбування підлоги і дверей, шпаклювання стін та фарбування стелі),  

Бережинський ліцей Лідер – 123,8 тис.грн. (поточний ремонт актового 

залу та харчоблоку), Клинцівська філія – 121,9 тис.грн. (поточний ремонт 

харчоблоку, кабінетів) та Покровська філія – 152,2 тис.грн. (облаштування 

укриття, поточний ремонт закладу); 

придбано миючі засоби - 220,2 тис.грн. (Первозванівський ліцей- 57,6 

тис.грн., Калинівська філія – 18,2 тис.грн. та Степова філії – 27,9 тис.грн., 

Федорівська філія – 5,7 тис.грн., Бережинський ліцей Лідер – 53,8 тис.грн., 

Клинцівська філія – 24,2 тис.грн. та Покровська філія – 32,8 тис.грн.); 

господарські товари – 302,1 тис.грн. (Первозванівський ліцей – 106,1 

тис.грн., Калинівська – 3,3 тис.грн., Федорівська- 7,8 тис.грн., Степова-13,4 

тис.грн., Бережинський ліцей Лідер – 29,5 тис.грн., Покровська філія – 33,6 

тис.грн., Клинцівська філія – 15,9 тис.грн.); 

придбання канцтоварів - 101,8  тис.грн. (Первозванівський ліцей-52,4 

тис.грн., Калинівська філія - 4,9 тис.грн. та Степова філії – 9,2 тис.грн., 

Бережинський ліцей Лідер -23,0тис.грн., Клинцівською – 12,3 тис.грн.); 



придбання медикаментів - 35,4 тис.грн. (Первозванівський ліцей - 32,4 

тис.грн., Клинцівська філія – 3,0  тис.грн.); 

придбання ноутбуків 11 шт. – 222,1 тис.грн. (Первозванівський ліцей - 1 шт., 

Калинівська філія – 1 шт., Степова філія – 1 шт., Бережинський ліцей Лідер -3 

шт. Покровська філія - 1 шт. ФГ Покровське); 

арочний металодетектор 2 шт. – 80,0 тис.грн. (Первозванівський ліцей- 1 

шт., Бережинський ліцей Лідер - 1шт.); 

мультимедійне обладнання – 1 030,4 тис.грн. (Первозванівський ліцей - 1 

шт., Калинівська філія – 1 шт., Степова філія – 1 шт., Бережинський ліцей 

Лідер -3 шт.); 

набори лабораторні з хімії – 29,0 тис.грн. (Первозванівського ліцею, 

Калинівської філії, Степової філії); 

новорічні подарунки - 73,7 тис.грн. (Первозванівський ліцей, Калинівська та 

Степова філії, Бережинський ліцей Лідер, Клинцівською та Покровською 

філією); 

набори лабораторні з механіки - 86,7 тис.грн. (Бережинський ліцей Лідер, 

Покровська філія, Клинцівська філія); 

інтерактивні дошки 3 шт. - 153,4 тис.грн. (Первозванівський ліцей 2 шт. із них 

1 - СФГ Фоменко, Бережинський ліцей Лідер); 

короткофокусний проектор – 28,0 тис.грн. (Бережинський ліцей Лідер); 

програмне забезпечення - 48,2 тис.грн. (Первозванівський ліцей) 

меблі НУШ учнівські (стільці, столи) - 280,4 тис.грн. (Первозванівський 

ліцей - стіл регульований 2-х місний 15 шт. на суму 30,0 тис. грн., столи для 5 

та 8 класу в кількості 2 шт. на суму 4,9 тис. грн., стільці для 5 класу в кількості 

56 шт. на суму 58,5 тис. грн., диванчики м’які – 30 шт. 87,0 тис.грн., Калинівська 

філія столи для 5 та 8 класу в кількості 2 шт. на суму 4,9 тис.грн., 

Бережинський ліцей Лідер столи учнівські 30 шт. та стіл учнівський 60 шт. на 

загальну суму – 100,0 тис.грн.); 

придбання кухонні меблі та прилади – 345,0 тис.грн. (Первозванівський 

ліцей – 52,3 тис.грн., Степова філії – 34,3 тис грн., Бережинський ліцей Лідер – 

130,2 тис.грн., Клинцівською 52,0 тис.грн. та Покровською філією 76,2 

тис.грн.);  

придбано матеріали - 34,9 тис.грн. (Первозванівський ліцей); 

котел газовий 2 шт. - 99,0 тис.грн. (Калинівська філія та Бережинський 

ліцей Лідер); 

поточний ремонт та обслуговування газових котелень – 377,3 тис.грн. 

(Калинівська – 84,9 тис.грн., Федорівська-40,0 тис.грн., Степова-36,0 тис.грн., 

Бережинський ліцей Лідер – 61,0 тис.грн., Покровська філія – 49,0 тис.грн., 

Клинцівська філія – 106,4 тис.грн.); 

пральна машина - 13,3 тис.грн. (Степова філія); 

холодильник 2 шт. та морозильна камера - 31,6 тис.грн. (Степова, 

Калинівська філія- 13,0 тис.грн. та Клинцівська філія - морозильна камера - 1); 

придбання генератора 3 шт. - 53,9 тис.грн. (Степова, Покровська, 

Клинцівська філія); 

принтер - 7,3 тис.грн. (Покровська філія); 

спортивний інвентар - 17,5 тис.грн. (Покровська філія); 

закуплено дрова - 16,0 тис.грн. (Гаївська філія); 



послуги з утримання закладів – 394,9 тис.грн. (Первозванівський ліцей – 

127,5 тис.грн., Калинівська – 30,5 тис.грн., Федорівська- 12,9 тис.грн., Степова-

63,3 тис.грн., Бережинський ліцей Лідер – 76,8 тис.грн., Покровська філія – 40,5 

тис.грн., Клинцівська філія – 39,1 тис.грн. Гаївська філія – 4,3 тис.грн.); 

проходження медогляду - 95,5 тис.грн.; 

перезарядка вогнегасників - 35,4 тис.грн.; 

ХАРЧУВАННЯ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

Харчування вихованців та учнів закладів освіти Первозванівської сільської 

ради здійснюється відповідно до чинного законодавства України.  

Рішенням сесії Первозванівської сільської ради від 31 травня 2024 року № 

2504 затверджено Програму реалізації Стратегії реформування шкільного 

харчування у закладах освіти Первозванівської сільської ради на період до 2027 

року. 

У закладах освіти громади впроваджено монопрофільне меню, яке 

складається із сучасних страв. Закладами складається примірне чотиритежневе 

сезонне меню, що містить набір страв, масу їх порцій для різних вікових груп та 

враховує сезонність. Після розробки сезонного меню воно подається на розгляд 

та погодження до Кропивницького районного управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Кіровоградській області. 

Серед учасників освітнього процесу постійно проводяться моніторинги 

якості харчування, задоволення учнів та їхніх батьків. Ці показники дозволяють 

отримати різноманітну інформацію щодо сприйняття та задоволення різними 

учасниками освітнього процесу шкільного харчування і визначити напрямки 

подальших поліпшень. Скарг від батьків здобувачів освіти щодо організації 

харчування та його якості у 2024 році не надходило. 

Розмір плати, що вносять батьки або особи, які їх замінюють, за харчування 

дітей у закладах загальної середньої освіти визначено на рівні 60 % (30 грн) від 

повної вартості на день, 40 % (20 грн) - за кошти сільського бюджету. Повна 

вартість харчування становить у середньому 50 грн. 

У Федорівській філії Первозванівського ліцею призупинено освітній 

процес,  функціонує лише дошкільний підрозділ, який відвідує 6 дітей.  

Середня наповнюваність класів у закладах освіти в середньому становила 

15 учнів. 

Функціонувало 7 інклюзивних класів, де навчалось 9 дітей (100%) з 

особливими освітніми потребами на зарплату вчителям із нарахуванням 

виділено 129,5 тис,грн. 

На території проживає 1270 дітей шкільного віку, з яких 918 (73%) осіб 

охоплено навчанням у опорних закладах та філіях. (150  дітей навчається у  м. 

Кропивницький та 50 дітей навчається дистанційно в закладах з інших областей). 

Профільним навчанням  охоплено 103 учні 10-11 класів (українська філологія - 

38 здобувачів освіти, історичний – 47 та біологічний - 18 учнів). 

ШКІЛЬНІ АВТОБУСИ 

МАТЕРІАЛЬНО – ТЕХНІЧНА БАЗА 

З метою належного забезпечення освітнього процесу, здійснюється 

регулярне безкоштовне підвезення до місць навчання і зворотному напрямку 

учнів та педагогічних працівників. Забезпечено підвезення 205 учнів та 42  

педагогічні працівники до 2 опорних закладів. Підвезення здійснюють 2 власних 



та 3 орендованих автобуси. На забезпечення підвезення учнів та вчителів у 2024 

році використано 1 880,5 тис. грн. із них : проїзд вчителів - 574,3 тис.грн., 

проїзд учнів - 1306,2 тис.грн., закуплено паливо мастильних матеріалів на 

453,0 тис.грн., запчастин на суму 92,0 тис.грн. до шкільних автобусів – ( 

Первозванівський ліцей- 50,6тис.грн.підвозить дітей с. Федорівка, Степове, 

Сонячне), Бережинський ліцей Лідер – 41,4 тис.грн. підвозить дітей с. Гаївка, с. 

Клинці.) та на проведення технічного обслуговування двох шкільних автобусів із 

МБ виділено коштів 233,1 тис.грн.  

(Первозванівський ліцей -99,1 тис.грн., Бережинський ліцей Лідер – 134,0 

тис.грн.. 

ОБЛАШТУВАННЯ УКРИТТІВ – ЗАДЛЯ БЕЗПЕКИ НАШИХ ДІТЕЙ 

Трудові колективи закладів освіти протягом літа працювали на створенням 

безпечних умов навчання – обладнували укриття відповідно до встановлених 

норм. На облаштування укриттів в 2024 році з місцевого бюджету виділено 293,1 

тис.грн.. із них: 

На території громади розміщено 6 захисних споруд, з яких 2 протирадіаційні 

укриття (ПРУ) Калинівська філія Первозванівського ліцею та Покровський ЗДО 

«Сонечко» 80,4 тис.грн. (на ПРУ). 

4 найпростіші укриття (НУ) (Первозванівський ліцей, Степова філія 

Первозванівського ліцею, ЗДО «Колосок» с. Сонячне та Бережинський ліцей 

«Лідер») 212,7 тис.грн. (на НУ).  

Місця розташування захисних споруд позначені відповідно встановлених 

вимог. Наказами керівників закладів освіти закріплено відповідальних та 

встановлено графік чергування працівників, які відповідають за прийом 

здобувачів освіти в укриття під час сигналу «Повітряна тривоги». На території 

Первозванівської громади захисні споруди відкриті цілодобово. 

Проведена робота дозволила організувати освітній процес в усіх закладах 

освіти в очному форматі. 

ОБДАРОВАНІ ДІТИ 

В рамках Програми підтримки обдарованих дітей та учнівської молоді 

Первозвніської сільської ради у 2024 році 70 школярів – переможців олімпіад, 

інтелектуальних, творчих конкурсів та спортивних змагань, а також 26 

педагогам, що їх підготували виділено на премії із МБ 396,4 тис.грн. 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ “ДИВОСВІТ” 

В умовах збройної агресії росії проти України заклади позашкільної освіти 

продовжують активно працювати для розвитку творчих здібностей дітей і 

молоді, забезпечуючи їх змістовне дозвілля та психологічну підтримку. 

Позашкілля в більшості стало тим острівком миру, де дитина може відволіктися 

від страшного повсякдення війни. 

У 2024 році на території громади відкрито роботу 22 гуртки та охоплено 381 

вихованець: 

- військо-патріотичний («Сокіл «Джура, «Козачата»,  «Козацько-

лицарський гарт);  

- оздоровчо-спортивний (Оздоровчий баскетбол, «Оздоровчий волейбол»); 

- науково-технічний («Логіка» та «Виготовлення іграшок-сувенірів»);  



- художньо-естетичний (хореографія, вокал, образотворче та музичне  

мистецтво, декоративно-прикладне мистецтво, «Художня обробка 

деревини»); 

- еколого-натуралістичний («Природа рідного краю») 

ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ 2024 

У квітні 2024 року відбувся обласний етап конкурсу декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби свій рідний край!» 

 ФРОЛОВА ВАРВАРА,  вихованка гуртка «Арт-компот» КЗПО 

«Дивосвіт», що працює на базі Бережинського ліцею «Лідер», (керівник Фролова 

О.М.) посіла І місце у конкурсі з роботою Свічник «Піч українська»; 

 ПОПОВИЧ АННА, вихованка гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів» 

КЗПО «Дивосвіт», що працює на базі Первозванівського ліцею (керівник 

Романенко Т.В..) посіла І місце у конкурсі з роботою «Українські прикраси»; 

У травні 2024 року відбувся обласний конкурс «Наш пошук і творчість 

тобі, Україно!» взяли участь конкурсні роботи: 

 «Свята водичка, умий моє личко», СОКОЛЬЦОВА АННА, вихованки 

гуртка «Майстерня чудес» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка  Білоус  О.В.), що 

працює на базі Бережинського ліцею «Лідер»; 

 «Дідух –народний символ українців» ПОЗНЯК АНАСТАСІЇ, вихованки 

гуртка «Майстерня чудес» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка  Білоус  О.В.), що 

працює на базі Бережинського ліцею «Лідер»; 

 робота «З добром до людей» ПОПОВИЧ АННИ, вихованки гуртка 

«Виготовлення іграшок-сувенірів» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка 

Романенко Т.В.), що працює на базі Первозванівського ліцею.  

Роботи Попович А. і Позняк А. посіли ІІ місце у Конкурсі. 

- вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» КЗПО «Дивосвіт» 

КОВАЛЬОВА ОЛЕНА з роботою «Текстильна лялька - органайзер для 

рукоділля «Господинька»,(керівник гуртка Спиридонова Оксана 

Валентинівна) посіла І місце; 

- вихованець  гуртка «Художня обробка деревини» КЗПО «Дивосвіт» 

БОНДАРЕНКО АНТОН з роботою «Сучасний дизайнерський виріб «Герб 

України» (керівник гуртка Бондаренко Олександр Миколайович) посів ІІ місце; 

-  вихованці гуртка «Арт-компот» КЗПО «Дивосвіт» КУРІЛЬЧИК 

ВАРВАРА, БИЧКОВА МИЛАНА, МЕТАШОП ЗЛАТА з роботою «Підкова 

- оберіг», (керівник гуртка  Фролова Ольга Миколаївна) посіли ІІ місце; 

-  вихованці гуртка «Майстерня чудес» КЗПО «Дивосвіт» ПОЗНЯК 

АНАСТАСІЯ, СОКОЛЬЦОВА АННА з роботою «Домовичок», (керівник 

гуртка Білоус Ольга Вячеславівна ) посіли ІІІ місце; 

-  вихованка гуртка «Чарівні ручки» КЗПО «Дивосвіт» КОВАЛЬОВА 

ОЛЬГА з роботою "Український весільний вінок», (керівник гуртка 

Давиденко Ольга Миколаївна) посіла ІІ місце; 

-  вихованка гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів» КЗПО 

«Дивосвіт» з роботою "Сучасний дизайнерський виріб «Квітуча душа 

України»" (керівник гуртка Давиденко Ольга Миколаївна) посіла ІІ місце; 

НОВОРІЧНА КОМПОЗИЦІЯ 

- І місце – БОНДАРЕНКО АНТОН (Первозванівський ліцей) (керівник 

гуртка Бондаренко О.М.); 



-  І місце - ЖИЛУН РУСЛАНА, БРІГОВА АРІНА (Бережинський ліцей 

Лідер)(керівник гуртка Фролова О.М.); 

- І місце - БИТКО КАТЕРИНА, КОВАЛЬОВА ОЛЕНА (Калинівська 

філія ) (керівник гуртка Спиридонова О.В.); 

- ІІ місце - СОКОЛЬЦОВА АННА, ПОЗНЯК АНАСТАСІЯ, 

(Бережинський ліцей Лідер) (керівник гуртка  Білоус О.В.); 

- ІІ місце ШУЛИК НАТАЛІЯ (Первозванівський ліцей) (керівник гуртка – 

Романенко Т.В.); 

Рій «Лють» Бережинського ліцею «Лідер»  (Гурток «Сокіл «Джура», 

керівник гуртка Сосновський Є.В.) взяв участь в обласному етапі гри 

«Сокіл» («Джура») в смт.Онуфріївка в загальному заліку посів 4 місце,  

В окремих залікових конкурсах посіли місця: 

- ІІІ місце - Гра «ВІДУН» 

- ІІ місце - Гра «ТАБОРУВАННЯ» 

-  І місце в конкурсі «ВПОРЯД» 

- Вихованці разом з керівниками гуртків КЗПО «Дивосвіт» беруть 

участь у різноманітних заходах на підтримку ЗСУ: 

-  участь в благодійних акціях, ярмарках на території Первозванівської 

ТГ; 

- виготовлення різноманітних оберегів, браслетів, поробок, прапорів на 

підтримку бойового духу українських воїнів-захисників; 

- організація благодійних ярмарок, концертів, акцій по збору коштів, 

які передаються на ЗСУ; 

- співпраця з волонтерськими організаціями «Сільські волонтери», 

«Разом ми Сила»; 

-  участь в обласній благодійній акції «Привітай захисників 

України», в акції «Зігрій захисника». 

Фінансування КЗ позашкільної освіти «ДИВОСВІТ» у 2024 році склало 

1 158,1 тис. грн., з них: 

заробітна плата з нарахуванням – 1 094,9 тис. грн., (1 керівник, 21 керівник 

гуртка); 

на проведення військово-патріотичної гри «Сокіл Джура» - 9,9 тис.грн.; 

придбання канцтоварів - 7,0 тис.грн.; 

придбання матеріалів для поробок - 27,0 тис.грн.; 

проїзд - 18,7 тис.грн.; 

заправка катриджа - 0,6 тис.грн. 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ’Я 

НАСЕЛЕННЯ «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» ПЕРВОЗВАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 

РАДИ 

Не зважаючи на повномасштабне вторгнення рф на територію України 

фізкультурно-масові та спортивно-масові заходи Первозванівської сільської 

ради   проведено у повному обсязі.  

Календарний план затверджений Первозванівським сільським головою та 

директором центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», виконаний у 

повному обсязі. Центр керується  Програмою розвитку фізичної культури та 

спорту на 2021-25 роки, яка затверджена сесією Первозванівської сільської ради.  



Фізкультурно-масова робота проводиться з різними верствами населення: 

дошкільнятами, школярами, молоддю, людьми старшого віку, працівниками 

освіти, дитячих садочків, культури, старостами сіл, апарату сільської ради. 

Фахівцями центру ведуться заняття з тенісу настільного, волейболу, 

футболу.  

На території Первозванівської сільської ради працює комунальний заклад 

позашкільної освіти Первозванівської ради «Дивосвіт», в якому працюють три 

спортивні гуртки - два оздоровчих з волейболу та оздоровчий баскетбол. 

У 2024 році центром організовано та проведено 27 заходів, в яких прийняли 

участь 1397 учасники та прийняли участь у 25 заходах різного рівня ( 354 особи): 

Захід «Мама, тато, я – спортивна сім’я» в якому змагалися шість сімей 

громади ІІІ місце зайняла сім’я Вишневських с. Сонячне, ІІ місце сім’я Кругляк 

с. Степове і І місце сім’я Рибчак с. Бережинка. Сім’я Рибчак взяла участь у 

обласних змаганнях, зайняла 4 місце. 

Збірна команд Покровської та Калинівської філії взяли участь у обласному 

фізично оздоровчому заході «Спортивна зима», де зайняли ІІ місце. Змагання 

проходили на льодовій ковзанці «СЛАЙЗ». 

У минулому сезоні проходили Всеукраїнські змагання «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» учні змагалися у п’яти видах спорту: волейбол, 

баскетбол, футзал, черліденг та спортивне орієнтування.  

Є дві дорослі аматорські команди з футболу ФК «Первозванівка», ФК 

«Клинці», які приймали участь у чемпіонаті області вищої та другої ліги  з 

футболу. Команда ФК «Первозванівка» стала фіналістом Кубку області з 

футболу, де зайняла ІІ місце у чемпіонаті області. 

Юні футболісти громади діти Бережинського ліцею Лідер та 

Первозванівського ліцею брали участь у дитячо-юнацькій лізі Кіровоградської 

області «Колос 2024» та продовжують змагатись у Дитячо-юнацькій лізі 

Кіровоградської області «Колос 2025» з футзалу. 

Спільно з Кіровоградським відділенням національного олімпійського 

комітету України проведено Всеукраїнський спортивно-масовий захід 

«Олімпійське лелеченя» (с. Первозванівка), а також Олімпійський день 

(оздоровчий пробіг). 

Проведено одночасно на всій території громади Всеукраїнський 

патріотичний забіг з легкої атлетики «Шаную воїнів! Біжу за Героїв України» 

вньому взяли участь 120 осіб. 

Проведено фізично оздоровчий захід до Дня дітей. 

Представники громади с. Бережинка  брали участь у обласному фізично-

оздоровчому заході до Дня людей похилого віку в м. Новоукраїнка. 

Спільно з Кіровоградським обласним центром фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» проведені фізкультурно-оздоровчі заходи «Ти 

зможеш, якщо зміг я» серед працівників закладів освіти.  

Змагання з тенісу настільного серед учнів закладів загальної середньої 

освіти до Дня Збройних Сил України. 

Проведено змагання з загальної фізичної підготовки серед молодших 

школярів «Веселі старти» до дня  Святого Миколая. 

Укладено Угоди про співпрацю з  обласним відділенням НОК, обласним 

Центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». 



Фінансування КЗ «Центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» у 

2024 році склало 800,68 тис. грн., з них: 

оплата праці працівників КЗ ЦФЗН «Спорт для всіх» – 482,19 тис. грн., 

на спортивно-масову роботу –  260,99  тис. грн., 

придбання канцтоварів, спортивного інвентаря та інші послуги – 57,5 тис. 

грн.. 

На території громади (с. Калинівка) є спортивний майданчик соціального 

проєкту «Активні парки – локації здорової України» та  працює координатор. На 

його утримання із державного бюджету виділено кошти в сумі 83,2 тис.грн. 

КУЛЬТУРА 

Реалізація державної політики у сфері культури та мистецтва, доступності 

усіх видів послуг і культурної діяльності для населення територіальної громади 

здійснюють два комунальні заклади «Центру культури та дозвілля», до 

комунального закладу «Первозванівського центру культури та дозвілля» 

входить три філії:  

Калинівський сільський будинок культури, Федорівський сільський 

будинок культури, Степовий сільський клуб –Первозванівської сільської ради, 

Кропивницького району, Кіровоградської області; 

До комунального закладу «Бережинського центру культури та 

дозвілля» входить три філії: 

Клинцівський сільський будинок культури, Покровський сільський будинок 

культури, Гаївський сільський будинок культури Первозванівської сільської 

ради, Кропивницького району, Кіровоградської області. 

З дотриманням вимог воєнного стану, відмічалися державні свята, 

організовувалися виставки декоративно-ужиткового мистецтва, благодійні 

концерти по збору коштів на ЗСУ та професійні свята. 

Під час таких акцій, організованими за участю закладів культури та творчих 

колективів громади, було зібрано 106,4 тис. грн. 

Колективи закладів культури взяли участь у Всеукраїнських 

фестивалях та конкурсах:  

1) Вокальний колектив «Хуторянка» керівник Табунченко Станіслав 

Федорівської філії КЗ «Первозванівський ЦКД» взяли участь у Всеукраїнському 

конкурсі мистецтв «Українська мрія». Диплом. Першої премії (онлайн); 

Також у Міжнародному конкурсі мистецтв «За мить до успіху», Диплом 

Першої премії (онлайн). 

2) Тріо «Степова перлина» у складі Ярошенко Вадим, Гайченя Вікторія, 

Козлова Людмила Степової філії КЗ «Первозванівський ЦКД» взяли участь 

Центрі Освітніх Інновацій та Творчості «Гармонія» 118 Міждународному 

двотуровому багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв. (Онлайн) 

Отримали Диплом Лауреата I Премії.  

3) Зразковий хореографічний колектив «Калинка» Калинівської філії КЗ 

«Первозванівський ЦКД» взяли участь у  Міжнародному двотуровому конкурсі 

мистецтв «Яскраві і талановиті». Диплом Першої премії (онлайн); 

Також у II Міжнародному двотуровому конкурсі мистецтв «Жити. Вірити. 

Творити» нагороджені Диплом Першої премії онлайн; Міждународний 

двотуровий конкурс мистецтв «Сузір’я талантів» Диплом. Перша премія. 

(онлайн); Керівник Тебякіна Ангеліна Петрівна. 



4) Солісти колективу «Мелодія душі» Гаївської філії КЗ 

Бережинського ЦКД Брень Ніна, Гетьман Тетяна взяли участь у ХІІІ 

Інтернаціональному конкурсі «Чари зимових свят» в номінації вокал із піснею 

Олени Білокінь «Козаче».  

5) Вокальний гурток «Мрія» Калинівської філії КЗ «Первозванівський 

ЦКД» взяли участь у Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв «ОСІННІ 

МРІЇ». Диплом Друга премія. Керівник Шиянова Вікторія Сергіївна (онлайн). 

6) Народний аматорський вокальний ансамбль «Волошка» керівник 

Табунченко Станіслав КЗ «Бережинського ЦКД» взяли участь у Міжнародному 

конкурсі талантів «Осінь» нагороджено Дипломом І премії із піснею Юрія Чміль 

«Рушник для мами» (онлайн).  

Народний аматорський вокальний ансамбль «Волошка» керівник 

Табунченко Станіслав КЗ «Бережинського ЦКД» взяли участь у Міжнародному 

двотуровомум фестивалі-конкурсі  «DRAGON FRT FEST», де зайняли 1 місце 

(онлайн). 

Продовжують свою роботу і творчі колективи закладів культури громади. 

На сьогодні діють 32 аматорських колективів, в них налічується 314 

учасників. 

Проведено 519 заходів + онлайн. 

До Дня Соборності України, Привітання з Днем Соборності України, День 

Єднання, Міжнародний жіночий день, Міжнародний день захисту дітей, День 

Державного Прапора та День Незалежності України, День пам’яті Захисників 

України, святкування Дня села, Всесвітній День людей поважного віку, День 

Захисника та Захисниць України, День українського козацтва, День працівника 

сільського господарства, День української хустки, День Збройних Сил України, 

Андріївські вечорниці, свято Святого Миколая, Це колядують зорі на РІЗДВО 

ХРИСТОВЕ. 

Протягом 2024 року творчі колективи взяли участь у 11 фестивалях та 23 

конкурсах. 

Фінансування КЗ «Центрів культури та дозвілля» у 2024 році склало 4 664,6 

тис. грн., з них: 

зарплата з нарахуванням - 3 770,70 тис.грн. (в закладах працювало 33 

основних працівники, 1 сумісник); 

використано на електроенергію - 279,30 тис.грн.; 

використано на водопостачання та водовідведення - 5,50 тис.грн.; 

поточний ремонт кабінету - 40,00 тис.грн.; 

придбання миючих засобів - 51,80 тис.грн.; 

придбання господарських товарів - 38,40 тис.грн.; 

придбання квіткової продукції - 46,00 тис.грн.; 

придбання канцтоварів - 71,90 тис.грн.; 

перезарядка вогнегасників - 9,10 тис.грн.; 

послуги по перевезенню - 10,90 тис.грн.; 

послуги з утримання - 28,10 тис.грн.; 

придбання пілетів - 291,50 тис.грн.; 

вивезення відходів - 2,40 тис.грн.; 

послуги інтернету - 19,00 тис.грн. 

ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА 



У 2024 році діяльність бібліотечних закладів була спрямована на 

підтримання позитивного іміджу бібліотек, як центрів культурного розвитку 

громад, що значно більше, ніж просто світ книг, місце неформальної освіти, 

спілкування, обміну думками та вміннями, духовного і творчого зростання. 

Соціокультурна діяльність бібліотек була справжнім магнітом для розвитку 

національної самосвідомості та популяризації історії й традицій українського 

народу. Основний акцент робили на сучасні формати: інтерактивні заходи, 

мультимедійні години, патріотичні зустрічі, перегляди відео, відеопрезентації та 

навіть поетичні відеочитання. 

Новинкою стали мультзали та кінозали, які організовували у приміщеннях 

бібліотек. Для дітей — ігрові формати, що надихали їх читати та цікавитися 

книгами. Для дорослих — майстер-класи, вуличні акції, літературно-музичні 

вечори, виставки декоративно-ужиткового мистецтва. 

Бібліотеки зробили вагомий крок у цифровий світ: Степова, Федорівська, 

Клинцівська, Калинівська, Первозванівська та Бережинська активно ведуть 

сторінки у Facebook, де діляться новинами, заходами та корисними матеріалами. 

Ще одним важливим напрямком стала співпраця з навчальними закладами, 

Будинками культури та клубами. Волонтерська діяльність бібліотек вражала 

своєю масштабністю, а участь у всеукраїнських літературно-мистецьких заходах 

стала справжньою візитівкою громади. В умовах війни національно-патріотичне 

виховання покоління набуло особливого значення. Тому кожен захід в 

бібліотеках наповнений кольорами та символікою України, відчуттям 

приналежності до української нації, єдиного нескореного народу. Традиційно в 

бібліотеках були проведені заходи до державних свят та історичних подій, серед 

яких:  

 До дня Соборності України «Первозванівською публічною 

бібліотекою» проведено квест «Непереможні, коли об’єднані», під час якого 

обговорювали важливість Соборності для України; 

 Калинівською бібліотекою філією організовано книжкову виставку 

«Пам’ятай про Крути», що ознайомили  читачів із подіями 1918 року; 

 у Гаївській бібліотеці-філії відбулася година пам’яті «Подвиг Героїв 

Небесної Сотні»; 

 «Первозванівською публічною бібліотекою» проведено Захід для 

учнів Первозванівського ліцею спільно з КЗ «Центр культури та дозвілля» та 

поетом, актором, сценаристом, режиссером-постановником, громадським діячем 

– Миколою Івановичем Барабуля; 

 у Степовій бібліотеці-філії було проведено майстер-клас з 

виготовлення листівок для мам, під час якого діти писали теплі слова своїм 

матусям; 

 у Федорівській бібліотеці-філії організували розпис писанок до 

Великодня; 

 також по старостинських округах проведено патріотично-поетичну 

годину «Травневий цвіт перемоги і миру» до Дня пам’яті та примирення; 

 до Дня захисника України та українського козацтва у КЗ 

«Первозванівська публічна бібліотека» відбулася історична тусовка «Мужність і 

відвага», де говорили про героїчні подвиги козаків — справжніх українських 

воїнів, виготовляли листівки воїнам та створили патріотичний плакат; 



 у Степовій бібліотеці-філії організовано квест «Знайди книжкові 

скарби», який об’єднав дітей і молодь у захоплюючій грі з пошуку книжок до 

Всесвітнього Дня бібліотек; 

 День захисту дітей відбулося по всіх старостинських округах; 

 у Клинцівській бібліотеці-філії проведено тематичну бесіду 

«Основний закон держави» до Дня Конституції України 

 у Бережинській бібліотеці-філії було проведено вуличну акцію 

«Міняємо кульку на вірш про Україну» до Дня Незалежності України;  

 у Покровській бібліотеці-філії відбулась тематична творча 

майстерня «Ялинкии своїми руками» до зимових свят. 

Протягом року бібліотеки брали участь в онлайн-конференціях та 

семінарах. Упродовж року бібліотеки громади працювали в дусі сучасних 

викликів і натхнення, керуючись законами України, постановами Верховної 

Ради, рішеннями Кабміну, рекомендаціями обласних бібліотек, а також 

співпрацюючи з освітянами, владою, культурними закладами й активною 

громадою. Тут завжди готові підтримати важливі ініціативи й допомогти 

кожному знайти своє місце у світі культури та знань. 

Фінансування Первозванівської публічної бібліотеки у 2024 році склала 1 

426,90 тис. грн., з них: 

зарплата з нарахуванням - 1 305,20 тис.грн. (в закладах працювало 11 

працівників); 

придбано канцтоварів - 22,9 тис.грн.: 

придбано господарських товарів - 9,2 тис.грн.: 

придбано меблі - 7,4 тис.грн.: 

придбано матеріалів - 31,7 тис.грн.: 

використано електроенергії - 27,9 тис.грн.: 

послуги - 22,6 тис.грн.. 

МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА 

Особлива увага приділяється розв’язанню проблем соціально-побутової, 

медичної, натуральної і грошової допомоги малозабезпеченим, одиноким 

громадянам похилого віку та інвалідам. Особлива увага приділяється 

розв’язанню проблем соціально-побутової, медичної, натуральної і грошової 

допомоги малозабезпеченим, одиноким громадянам похилого віку та інвалідам. 

У 2024 році відповідно до заходів «Комплексної Програми підтримки учасників 

АТО, ООС, бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації 

проти України та членів їх сімей на 2024-2025 роки» та «Програми соціального 

захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Первозванівської 

сільської ради на 2024-2025 роки» надано матеріальну допомогу з коштів 

сільського бюджету на сумму 3 082,00 тис.грн.: 

- учасникам бойових дій 503 особам – 1 509,0 тис. грн; 

- членам сімей загиблих, зниклих безвісти, що перебувають в полоні - 63 

особи –189,0 тис.грн.; 

- членам родин загиблих військовослужбовців -15 родин – 150,0 тис.грн.; 

- доставка почесної варти військових – 23,2 тис.грн.; 

- учасникам бойових дій на території інших держав - 25 осіб – 25,0 тис. грн.; 

- учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС - 26 осіб – 11,6 тис. грн; 

- допомога на лікування військових - 536,0 тис.грн.; 



- допомогу на лікування жителів громади - 88   осіб –  337,6   тис. грн.; 

- допомогу на ліквідацію наслідків пожежі – 57,0 тис. грн; 

- допомога дітям з інвалідністю до 18 років – 23 дитини – 57,5 тис. грн.; 

- допомогам інвалідам по зору - 35 осіб - 49,6 тис. грн; 

- ювілярам 80,85,90 і більше років 81 осіб – 81,0 тис.грн; 

- привітання до Дня захисту дітей – 13,4 тис. грн.; 

- подарунки дітям з інвалідністю – 9,2 тис.грн,; 

- подарунки до Дня  святого Миколая та новорічні подарунки – 23,3 тис. 

грн.; (дітям ДБСТ, прийомних сімей, під опікою, СЖО, ВПО, діти 

військовослужбовців, які не відвідують заклади освіти). 

- поховання – 9,6 тис.грн. 

ДОПОМОГА ПО ДОГЛЯДУ НА НЕПРОФЕСІЙНІЙ ОСНОВІ  

З 01 січня 2024 року призначено компенсацію фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі», таких 11 осіб і виплачено – 193,1 

тис.грн. з МБ. 

Проведено оплату окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку 

у сумі 1,1 тис. грн. 

ЧУЖИХ ДІТЕЙ НЕ БУВАЄ 

З метою захисту прав дітей та їх найкращих  інтересів сім’ям з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 

допомоги, забезпечення утримання та виховання дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, функціонує Служба у справах дітей 

Первозванівської сільської ради. 

На території сільської ради проживає: 1 615 дітей віком до 18 років з них: 

o 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлені батьківського піклування, 

отримали одноразову грошову допомогу по досягненню 18-річчя у сумі 1 810 

грн; 

 25 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах; 

 11 дітей отримали статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та влаштовані до сімейних форм виховання;   

 32 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування під 

опікою; 

 46 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 

 на квартирному обліку перебуває 32 дитини-сироти та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;  

 69 дітей ВПО 

На обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах Служби 

у справах дітей Первозванівської  сільської ради перебуває 25 дітей, з батьками 

яких постійно проводяться профілактичні бесіди, щодо виконання їх 

батьківських обов’язків, консультації з працевлаштування, паспортизації дітей, 

влаштування до навчальних закладів та надаються різні види допомог, а саме: 

матеріальні, продуктові, одягом та іншими речами повсякденного вжитку. 



За 2024 рік працівниками Служби у справах дітей було здійснено 38 рейдів 

та обстежено108 сімей. 

Під час відвідування сімей працівниками Служби у справах дітей спільно з 

іншими суб’єктами соціальної роботи проведено профілактичні бесіди з дітьми 

та батьками, які спрямовані на посилення відповідальності батьків за виховання, 

навчання своїх дітей, недопущення скоєння насилля в сім’ї, правопорушень та 

злочинів,  оголошено попередження 19 батькам; 

поставлено на облік СЖО протягом звітного періоду – 10 дітей, знято з 

обліку 3 дітей. 

Під час виїздів особлива увага звертається на забезпечення продуктами 

харчування, дитячим одягом, стан дітей, дотримання протипожежної безпеки. 

Для захисту прав та інтересів дітей представниками Служби у справах дітей 

надаються консультації, здійснюється представництво у судових інстанціях. 

Профілактична робота з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

та їх батьками проводиться безпосередньо під час проведення рейдів. Також 

проводиться індивідуальна робота з цією категорією. Під час рейдів батьків 

попереджають про адміністративну відповідальність за невиконання 

батьківських обов’язків. Службою у справах дітей проведено 12 засідань комісії 

з питань захисту прав дитини, на яких розглядалися 34 питання щодо соціального 

захисту дітей. 

Службою у справах дітей здійснюється контроль щодо своєчасної 

постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які досягли 16-го віку як це і передбачено чинним законодавством. 

За 2024 рік на квартирний облік поставлено 4 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа. 

СІМЕЙНІ ФОРМИ ВИХОВАННЯ 

На території Первозванівської сільської ради функціонує: 

6 дитячих будинків сімейного типу у яких виховується 46 дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування (2 виїхало тимчасово за кордон за 

погодженням органу опіки та піклування в особі Первозванівської сільської 

ради). 

2 прийомні сім’ї де виховується 4 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

За 2024 рік 14 дітей ВПО отримали статус дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, зазнавши психологічного 

насильства. 

ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ НАСЕЛЕННЮ 

ПЕРВОЗВАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Для надання якісних соціальних послуг жителям громади - громадянам 

похилого віку, особам з інвалідністю, особам/сім’ям які перебувають в складних 

життєвих обставинах, ветеранам та членам їх сімей на території громади 

функціонує Центр надання соціальних послуг населенню Первозванівської 

сільської ради.  

Соціальні послуги надають 17 соціальних робітників. За звітний період в 

Центрі – у відділенні соціальної допомоги вдома - послуги  отримало 189 осіб. 

Із загальної кількості осіб, яким надаються соціальні послуги, у Центрі 

перебуває: 



учасників ВВВ -1; 

осіб з інвалідністю загального захворювання - 21; 

осіб з інвалідністю з дитинства - 2; 

«Дітей війни» - 35; 

ветеранів праці - 27; 

особи похилого віку – 163. 

Із загальної кількості осіб, які знаходяться на обслуговуванні, 47 підопічних 

має вік понад 80 років, 1 особа має 5 групу рухової активності, 30 осіб має 4 групу 

рухової активності.  

Одиноким громадянам похилого віку соціальні робітники надають різні 

послуги – це допомога в оплаті платежів і оформленні субсидій, допомога у 

придбанні продуктів харчування та промислових товарів, виклик лікаря, 

допомога у прибиранні житлових приміщень, допомога в обробці земельних 

ділянок тощо. 

При Центрі функціонує пункт прокату технічних засобів реабілітації. 

Загальна кількість засобів реабілітації – 134 одиниці (ходунки, візки  інвалідні, 

палиці телескопічні, милиці ліктеві). Станом на 31.12.2024 року в користуванні 

перебуває 109 засобів реабілітації, якими користується 95 осіб. 

Під соціальним супроводом Центру у відділенні соціальної роботи 

перебуває 14 сімей СЖО (які опинилися в складних життєвих обставинах) з них 

36 дітей, 2 прийомні сім’ї – в яких виховується 4 дитини та 8 дитячих будинків 

сімейного типу, в яких проживають 46 дитини сироти або діти позбавлені 

батьківського піклування. 

Протягом 2024 року було здійснено близько 50 виїздів, складено 33 Акти 

оцінки потреб сім’ї/особи. З них 9 сімей ВПО, в яких 14 дитині надано статус 

дитини, яка постраждала від повномасштабного вторгнення. 

Працівниками Центру надано близько 1500 швацьких та перукарських 

послуг 736 особам. Надходження від надання платних соціальних послуг за 2024 

рік склало 100,4 тис. грн, в тому числі: 

швачкою 15,6 тис. грн, 

перукарем 15,2 тис.грн, 

соціальними робітниками 69,6 тис. грн. 

При ЦНСПН функціонує відділення по роботі з ветеранами, за 

консультаціями, щодо питань соціального захисту, умов отримання медичної, 

правової допомоги, адміністративних послуг, допомоги в оформленні 

документів, тощо - за 2024 рік звернулися більше сотні військових, ветеранів та 

членів їх сімей, а також членів сімей загиблих, полонених та зниклих безвісти 

військовослужбовців.  

З метою інтеграції військовослужбовців, звільнених з військової служби  під 

час воєнного стану за станом здоров’я в суспільне життя, під постійним 

супроводом перебувають 23 військовослужбовці та 6 членів родин загиблих.  

Також у відділенні проводиться збір та обробка матеріалів для формування 

обласної Книги Пам’яті загиблих земляків в АТО та ООС та створення Книги 

Пам’яті на території громади. Продовжується напрацювання бази Захисників, які 

загинули під час повномасштабного вторгненння. Для облаштування Алеї Слави 

по території громади проводився збір інформації про Захисників, які загинули 



Захищаючи державний суверенітет та територіальну цілісність України, фото 

яких розміщені на банерах Алеї у с. Первозванівка, по вул. Героїв України. 

У Центрі надання соціальних послуг консультує  психолог, який працює з 

військовослужбовцями та ветеранами, членами сімей військових та загиблих, 

внутрішньо переміщеним особами, усіма жителями громади – для вирішення 

особистих, сімейних та соціальних проблем. 

З метою задоволення потреб населення, яке постраждало від 

повномасштабного військового вторгнення російської федерації в Україну у 

відновленні та збереженні психічного здоров’я, попередження розвитку 

психічних та поведінкових розладів та покращення якості життя при відділенні 

створено Психологічний хаб та Ветеранський хаб для роботі з особами, що 

постраждали від повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну.  

Фінансування КЗ «Центр надання соціальних послуг населенню» у 2024 

році виділео 4 844,9 тис.грн. із них: 

заробітна плата з нарахуваннями – 4 644,1 тис.грн. (працівників апарату 

складає 1 963,2 тис.грн., 5 осіб адмінперсоналу, 2 фахівця із соціальної роботи, 

психолог, швачка, перукар) та 17 соціальних робітників - заробітна плата з 

нарахуваннями становить- 2680,9 тис.грн.) 

придбання товарів – 32,7 тис.грн. (програмне забезпечення та канцтовари 

28,7 тис. грн., швейні та перукарські прилади – 4,0 тис. грн.), 

придбання засобів з реабілітації -88,8 тис.грн.;  

придбання меблів та комп’ютерної техніки - 68,5 тис. грн, 

послуги з утримання – 10,8 тис.грн. (заправка картриджів - 4,1 тис. грн, 

медичний огляд працівників 5,8 тис. грн., навчання 0,9 тис. грн). 

Хочу подякувати Євгену Володимировичу Фоменко за надання благодійної 

допомоги з облаштування та ремонту кімнати для психолога Центру надання 

соціальних послуг населенню в приміщені КЗ «Центру культури та туризму» в с. 

Первозванівка. 

ЯКІСНА МЕДИЦИНА – ЗДОРОВА ГРОМАДА 

Головною метою у галузі охорони здоров’я є забезпечення прав мешканців 

громади та підтримка закладів охорони здоров’я в усіх населених пунктах. 

Забезпечення якісної кваліфікованої медичної допомоги всіх верств 

населення - основне завдання закладів охорони здоров’я громади, навіть в 

умовах воєнного стану в Україні. 

На території Первозванівської сільської ради функціонують 5 лікарських 

амбулаторій загальної практики-сімейної медицини: Федорівська, Калинівська, 

Первозванівська, Бережинська, Покровська, 5 фельдшерських пунктів в селах: 

Степове, Попівка, Клинці, Сонячне, Гаївка. 

Зважаючи на можливість вільного вибору лікаря та лікувального закладу 

для отримання медичних послуг пацієнтом, що обумовлено в закладах охорони 

здоров’я територіальної громади, що надають первинну медичну допомогу 

жителі громади самостійно обирають для себе лікаря та заключають медичну 

декларацію. 

6 183 мешканців громади мали підписані декларації з чотирьома сімейними 

лікарями амбулаторій станом на 1 січня 2025 року;  

- Девліш Наталя Павлівна заключено 2 021 декларацій; 

- Кирпа Олександр Михайлович заключено 1 948 декларацій; 



- Лоїк Тамара Василівна заключено 1 810 декларацій; 

- Борщенко Анастасія Сергіївна заключено 404 декларацій, 

обслуговує 10 медичних працівників, 8 санітарок. 

На території громади працює 2 стоматологи: 

– ФП Сонячне;  

- лікарській амбулаторії загальної практики-сімейної медицини в с. 

Бережинка. 

Із місцевого бюджету на утримання медичних закладів сільської ради 

виділено 620,3 тис.грн. із них: 

ремонт водомережі – 50,6 тис.грн. (Бережинська ЛАСПМ); 

електроенергія – 172,0 тис.грн. (Первозванівська ЛАСПМ, Сонячний та 

Попівський ФП -53,4 тис.грн., Бережинська ЛАСПМ – 12,5 тис.грн., 

Федорівська ЛАСПМ – 22,9 тис.грн., Калинівська ЛАСПМ – 5,5 тис.грн., 

Покровська ЛАСПМ – 5,6 тис.грн., Степовий ФП - 0,5 тис.грн., Клинцівський 

ФП – 69,8 тис.грн.); 

природній газ – 230,7 тис.грн. (Первозванівська ЛАСПМ, Сонячний та 

Попівський ФП -173,0 тис.грн., Бережинська ЛАСПМ – 1,5 тис.грн., Калинівська 

ЛАСПМ – 18,0 тис.грн., Покровська ЛАСПМ – 38,2 тис.грн.); 

водопостачання – 3,5 тис.грн. (Первозванівська ЛАСПМ, Сонячний та 

Попівський ФП – 1,2 тис.грн., Степовий ФП - 0,5 тис.грн., Бережинська ЛАСПМ 

– 0,8 тис.грн., Покровська ЛАСПМ – 1,0 тис.грн.); 

вивезення сміття - 9,8 тис.грн. (Первозванівська ЛАСПМ, Сонячний та 

Попівський ФП -3,7 тис.грн., Бережинська ЛАСПМ – 1,3 тис.грн., Калинівська 

ЛАСПМ – 1,2 тис.грн., Покровська ЛАСПМ – 1,2 тис.грн., Клинцівський ФП – 

1,2 тис.грн., Степовий ФП – 1,2 тис.грн); 

технічне обслуговування газопроводу – 62,3 тис.грн. (Первозванівська 

ЛАСПМ, Сонячний та Попівський ФП -31,3 тис.грн., Бережинська ЛАСПМ – 

10,6 тис.грн., Калинівська ЛАСПМ – 10,7 тис.грн., Покровська ЛАСПМ – 9,7 

тис.грн.); 

інтернет - 36,2 тис.грн., (Первозванівська ЛАСПМ, Сонячний та Попівський 

ФП -17,0  тис.грн., Бережинська ЛАСПМ – 7,5 тис.грн., Калинівська ЛАСПМ – 

4,6 тис.грн., Покровська ЛАСПМ – 2,3 тис.грн. Клинцівський ФП – 2,4 тис.грн., 

Степовий ФП – 2,4 тис.грн); 

сигналізація охорона - 8,4 тис.грн. (Сонячний ФП); 

закуплено сантехніку - 17,4 тис.грн. (Первозванівська ЛАСПМ - 0,4 тис.грн., 

Бережинська ЛАСПМ – 17,0 тис.грн.); 

будівельні матеріали - 22,5 тис.грн. (Калинівська ЛАСПМ – 3,7 тис.грн., 

Бережинська ЛАСПМ – 17,0 тис.грн., Первозванівська ЛАСПМ – 1,8 тис.грн.);  

розроблення проєкту блисковкозахисту - 6,9 тис.грн. (Покровська ЛАСПМ) 

На співфінансування видатків на первинну медичну допомогу населенню 

громади протягом 2024 року надано субвенції 527,1 тис.грн., Кропивницькій 

Центральній районній лікарні оплата комунальних послуг. 

Також надана субвенція з місцевого бюджету на реалізацію проектів 

співробітництва між територіальними громадами у сумі 425,2 тис. грн.. 

Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Аджамської сільської ради. Медична субвенція 

перерахована в повному обсязі. 



Попри воєнні дії у країні заклади охорони здоров’я на території громади 

протягом року продовжували функціонувати у штатному режимі та при 

необхідності готові перейти до надання медичної допомоги населенню у період 

надзвичайного стану. 

КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА 

Пріоритетні напрямки роботи відділу освіти, молоді та спорту, культури та 

туризму виконавчого комітету Первозванівської сільської ради галузі – 

«Культура, туризм та культурна спадщина з пам’яткою охоронної справи» 

протягом звітного періоду: 

 забезпечення захисту об’єктів культурної спадщини від загрози знищення, 

руйнування або пошкодження; 

 здійснення контролю за виконанням чинного законодавства у сфері 

охорони культурної спадщини; 

 охоронні договори на пам’ятки в межах повноважень, делегованих 

органом охорони культурної спадщини вищого рівня відповідно до Закону не 

укладалися; 

 

На обліку та під охороною держави на території Первозванівської сільської 

ради перебуває 32 пам’ятки культурної спадщини, з них: 

6 курганів, 

15 братських могил, 

9 пам’ятних знаків 

2 архітектурні споруди. 

Старостинськими округами постійно здійснюється впорядкування території 

та охоронних зон та біля пам’ятників культури та культурної спадщини 

Міністерство культури та інформаційної політики України від 11.07.2024 року 

№ 06/15/6340-24 повідомляє, що відповідно до листа Українського інституту 

національної пам’яті від 14.11.2023 № 1884/2.1-06-23 були надані рекомендації 

щодо об’єктів культурної спадщини Кіровоградської області. 

На території Первозванівської ТГ пам’ятний знак А.Ф. Стратієнко та 

пам’ятник В.Н.Боженка вилучино об’єкт з Реєстру та публічного простору 

відповідно до пп. 1 п. 1 статті 151 Закону України «Про охорону культурної 

спадщини». (Особливості вилучення з Реєстру об’єктів, які є символікою 

комуністичного тоталітарного режиму або символікою російської імперської 

політики). 

ПОЛІЦЕЙСЬКА СТАНЦІЯ 

На території громади діє Поліцейська станція для забезпечення безпеки та 

правопорядку в громаді у 2024 році працює поліцейський офіцер громади 

сектору взаємодії з громадами відділення поліції № 2 (м. Кропивницький) 

Кропивницького РУП ГУНП в Кіровоградській області капітан поліції Дмитро 

Сергійович Русаков. 

Поліцейський офіцер громади співпрацює з працівниками служби у справах 

дітей, відділу соціальної захисту населення, центру соціальних служб, відділу 

освіти молоді та спорту сільської ради, проводяться спільні відвідування сімей зі 

складними життєвими обставинами, внутрішньо переміщеними особами, також 

з старостами старостинських округів. Проводяться виступи в навчальних 



закладах Первозванівської  громади перед учнями. Щоденно  проводяться 

превентивні заходи, направлені на запобігання правопорушень шляхом 

патрулювання поліцейської дільниці, як публічної безпеки, так і здійснюється 

контроль за дотриманням учасниками Правил дорожнього руху. 

Офіцером громади обслуговано близько 20 викликів та розглянуто 386 

звернень громадян, відвідано 78 сімей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах. Проведено 11 профілактично-роз’яснювальні заходи у навчальних 

закладах. Затверджено Програму «Поліцейський офіцер громади» на 2024-2028 

роки.  

В рамках вказаної програми надано субвенцію до ГУНП в Кіровоградській 

області, для забезпечення поліцейських офіцерів громади паливо-мастильними 

матеріалам, ремонту транспортних засобів та канцелярські товари на суму 222,6 

тис. грн..  

ВІДДІЛ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, 

МІСТОБУВАННЯ ТА КАДАСТРУ 

Відповідно до статті 12 Земельного кодексу України та статті 33 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» до повноважень сільських рад 

та їх виконавчих органів належить розпорядження земельними ресурсами. 

Впродовж 2024 року Відділом земельних відносин та комунальної 

власності, містобудування та кадастру Первозванівської сільської ради 

Кропивницького району підготовлено 13 проектів рішень сесії «Про продаж 

права оренди земельної ділянки на конкурентних засадах (земельних торгах), які 

виставлятимуть на земельні торги окремим лотом» та прийнято рішень на 

поточних сесіях.  

Впродовж 2024 року Відділом земельних відносин та комунальної 

власності, містобудування та кадастру підготовлено та організовано лотів з 

продажу права оренди земельних ділянок на конкуретних засадах (земельних 

торгах) в кількості 13 земельних ділянок на території Первозванівської сільської 

ради, з яких продано права оренди на 13 земельних ділянок площею 28,8601 га 

на суму 588,4 тис. грн. в рік, з них: 

- під землями промисловості продано право оренди 4 земельних ділянок 

площею 0,3583 га на суму 91,7 тис.грн.; 

- під землями торгівлі продано право оренди 1 земельної ділянки площею 

0,1928 га на суму 131,0 тис. грн.; 

- під землями сільськогосподарського призначення для ведення товарного 

с/г виробництва продано 6 земельних ділянок площею 18,1251 га на суму 327,2 

тис. грн.; 

- під землями водного фонду продано 2 земельні ділянки площею 10,1839 га 

на суму 38,5 тис. грн. 

У 2024 році здійснено продаж однієї земельної ділянки загальною площею 

0,4346 га несільськогосподарського призначення на суму 286,0 тис. грн. 

Також впродовж 2024 року було підготовлено 32 аукціони, які нажаль не 

відбулися в зв’язку з участь одного учасника.  

Видатки на здійснення заходів із землеустрою склали 260,0 тис. грн. на 

проведення інвентаризацій земель на території Первозванівської сільської ради 

Кропивницького району площею 100,3343 га, з них: 



- на території с. Первозванівка та за межами населеного пункту проведено 

інвентаризацію земель на площу 29,2314 га; 

- на території с. Зоря та за межами населеного пункту проведено 

інвентаризацію земель на площу 13,4465 га; 

- на території с. Сонячне та за межами населеного пункту проведено 

проведено інвентаризацію на площу 2,4842 га; 

- на території с. Степове та за межами населеного пункту проведено 

проведено інвентаризацію земель на площу 0,3 га; 

- на території с. Калинівка та за межами населеного пункту проведено 

проведено інвентаризацію земель водного фонду на площу 44,0519 га; 

- на території с. Бережинка та за межами населеного пункту проведено 

інвентаризацію земель водного фонду на площу 8,0603 га; 

- на території с. Бережинка та за межами населеного пункту проведено 

інвентаризацію земель на площу 2,76 га; 

За звітний період Відділом земельних відносин та комунальної власності, 

містобудування та кадастру на пленарні засідання сесії сільської ради 

підготовлено 269 проекта рішень земельних питань, з урахуванням особливостей 

регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану та сесією прийнято, а 

саме: 

 Дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки –47; 

 Затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки - 31; 

 Дозвіли на виготовлення технічної документації щодо 

встановлення/відновлення меж земельної ділянки в натурі на місцевості – 7; 

 Затвердження технічної документації щодо 

встановлення/відновлення меж земельної ділянки в натурі на місцевості – 85; 

 Надання земельної ділянки в оренду - 184; 

 Дозвіл на розробку детального плану територіальної земельної 

ділянки – 6; 

 Затвердження дозвілів на розробку детального плану територіальної 

земельної ділянки – 6; 

 Припинення права постійного користування земельною ділянкою - 

3; 

 Внесення змін у рішення сесій – 13; 

 Скасування рішення сесії – 6; 

 Різне - 47 

Видатки на благоустрій склали 4 095,8 тис. грн. і з них: (оплата за вуличне 

освітлення на території громади, оплата за утримання мереж вуличного 

освітлення – 2 280,7 тис.грн.. (с.Калинівка, с. Степове, с.Федорівка, с.Попівка, 

с.Сонячне, с. Клинці, с Бережинка, с. Покровське); оплата за електроенергію 

вуличного освітлення – 897,2 тис.грн. (с.Калинівка,с. Степове, с. М.. Сади, 

с.Федорівка, с.Зоря, с.Попівка, с.Сонячне, с. Клинці, с Бережинка); придбання 

матеріалів та стендів для Алеї Слави – 565,2 тис.грн. (с. Клинці,с. Бережинка, 

с.Покровське, с.Первозванівка, с.Федорівка, с. Калинівка); послуги з підвезення 

води - 27,3 тис.грн. (с.Зоря, с.Неопалимівка, с. Сонячне); перенесення пам’ятника 

Голодомору – 21,8 тис.грн. с. Первозванівка, благоустрій стадіона с. Калинівка – 



89,6 тис.грн., послуги екскаватора 14,5 тис.грн. с. Федорівка – 10,5 тис..грн., с. 

Покровське -4,0 тис.грн., ремонт водомережі с. Калинівка – 51,5 

тис.грн.,благоустрій біля с/р – 148,0 тис.грн.). 

Природоохоронні заходи 653,7 тис. грн. іх з них: 

- ліквідація карантинних рослин 398,9 тис. грн. (с. Бережинка – 28,3 

тис.грн., с. Клинці – 48,5 тис.грн., с. Степове – 48,1 тис.грн., с. Федорівка – 34,5 

тис.грн., с. М.Сади- 9,8 тис.грн., с. Покровське – 17,2 тис.грн., с. Гаївка – 40,3 

тис.грн., с. Калинівка – 44,5 тис.грн., с. Первозванівка – 127,7 тис.грн.); 

-  ліквідація сміттєзвалищ 145,0 тис. грн. (с. Степове – 30,0 тис.грн., с. 

Калинівка - 30,3 тис.грн., с. Первозванівка – 84,7 тис.грн.); 

- розробка паспорта водного об'єкта 97,3 тис.грн. (с. Бережинка - 13,8 

тис.грн., с. Гаївка – 13,0 тис.грн., с. Калинівка – 52,4 тис.грн., с. Попівка – 18,1 

тис.грн.); 

декоративні кущі  12,5 тис.грн. (с. Клинці – 10,0 тис.грн., с. Первозванівка 

– 2,5 тис.грн.) 

Від моменту створення Первозванівська сільської територіальної громади 

одним з головних завдань, спрямованих на розвиток її населених пунктів, 

залишається покращення дорожньої інфраструктури та благоустрою, проведення 

капітальних і поточних ремонтів доріг, вуличного освітлення. 

Видатки на утримання та розвиток інфраструктури загального і 

спеціального фондів доріг склали 1 780,4 тис. грн. (зимове утримання доріг та 

перевезення протиожеледньої суміші с. Бережинка – 13,8 тис.грн., с. 

Первозванівка – с. Сонячне 17,7 тис.грн.), грейдерування вулиць с. Неопалимівка, 

с. Зоря – 185,9 тис.грн., дорожні знаки біля ліцею Лідер с. Бережинка, 

грейдерування з підсипкою вулиця Степова у селах Клинці – 77,9 тис.грн. та вул. 

Академіка Доленка с. Гаївка – 109,6 тис.грн., співфінансування поточного 

ремонту доріг Кропивницький-Компаніївка 576,8 тис.грн. с. Калинівка та 

Кропивницький-Козирівка – 417,8 тис.грн. с. Клинці вул. Чкалова, капітальний 

ремонт дорожнього покриття по вул. Горіховій в с. Сонячне-378,9 тис.грн. ). 

На території сільської ради здійснює свою діяльність комунальне 

підприємство «Добробуд» та комунальне підприємство «Бережинський 

комунальник». Підприємства є багатофункціональним, основними напрямками 

діяльності є: 

- Організація ефективного управління в сфері надання якісних житлово-

комунальних послуг (водопостачання, водовідведення, вивіз ТВВ); 

- Контроль за виконанням робіт з утриманням благоустрою території 

ггромади (спортивних та дитячих ігрових майданчиків, місць відпочинку, парків, 

скверів , упорядкування кладовищ тощо); 

Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю склали 7 798,3 тис. грн. 

(КП «Добробут» 5 305,1 тис. грн. та КП «Бережинський комунальник» 2 493,2 

тис. грн.). 

Будівництво інших об'єктів соціальної інфрастуктури 49,9 тис. грн. 

(виготовлення проектно-кошторисної документації на вуличне освітлення в селі 

Гаївка); 

Протягом січня – грудня 2024 року за рахунок коштів сільського бюджету 

надана субвенція районному бюджету на співфінансування Катеринівській ТГ у 

сумі 52,8 тис. грн. на утримання архиву. 



Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів передана у сумі 500,0 тис. 

грн. із них: (Головному управлінню Національної поліції в Кіровоградській 

області 100,0 тис. грн., 1 державному пожежно – рятувальному загону ГУДС 

150,0 тис. грн., Управлінню Служби безпеки України в Кіровоградській області 

100,0 тис. грн., Державній податковій службі 50,0 тис. грн., Кропивницькій 

районні військовій адміністрації 100,0 тис. грн.). 

Відповідно до «Програми підтримки військових частин Збройних Сил 

України» було передано у вигляді міжбюджетного трансферту з бюджету 

Первозваніської сільської територіальної громади державному бюджету для 

забезпечення діяльності, зміцнення матеріально-технічної бази військових 

частин Збройних Сил України 2 550,0 тис. грн., з них: 

- військовій частині А**** для придбання Квадрокоптера DJI Mavic 3T 

Enterprise (Thermal) - 200.0 тис.грн.; 

- військовій частині А**** РЕБи - 200,0 тис.грн.; 

- військовій частині А**** комплект автомобільний STR ШАТРО №6 для 

автомобільної техніки спеціального призначення - 100,0 тис.грн.; 

- військовій частині А**** - 200 тис.грн. на закупівлю беспілотних 

літальних апаратів, а саме БпЛА FPV Дрон Shuriiken10 АКБ 15000mAh, БпЛА, 

FPV Дрон Shuriiken10 АКБ 10000mAh; 

- військовій частині А**** - 150,0 тис.грн. для закупівлі квадрокоптерів, 

БПЛА, FPV Дрон, засобів РЕБ; 

- військовій частині А**** - 150,0 тис.грн. закупівлю засобів проти дії 

БПЛА ДеДрон Локі 3 (300-600) База; 

- військовй частині А**** - 100,0 тис.грн. закупівлю безпілотних літаючих 

апаратів; 

- військовій частині А**** - 500,0 тис.грн. закупівлю FPV Дрон та 

мобільних комплексів РЕБ; 

- військовій частині А**** - 250,0 тис.грн. часткова сума на придбання 

сідельного тягача; 

- військовій частині А**** - 300,0 тис.грн. Квадрокоптера DJI Mavic 3; 

- на Міністерство оборони України перераховано – 400,0 тис.грн. для 

закупівлі озброєння, військової техніки, та боєприпасів для  в/ч А**** 

- інші субвенції з місцевого бюджету обласному бюджету 500,0 тис. грн. 

(судвенція Кіровоградській обласній раді для придбання спецтехніки); 

Станом на 1 січня 2025 року кредиторська заборгованість по 

загальному фонду відсутня 

ОПОВІЩЕННЯ 

В 2024 році для забезпечення автоматичного оповіщення населених пунктів 

про повітряну тривогу від Кіровоградської ОВА отримано 2 комплекти  

керування оповіщенням, які встановлено на сирену Інгульської шахти «ДП Схід 

ГЗК» с. Неопалимівка та  сирену ТОВ «НИВА-2010» с. Бережинка.  

На комплектуючі до  комплекту керування оповіщення про повітряну 

тривогу витрачено кошти в сумі 2,5 тис. грн. та 1,7 тис. грн. на забезпечення 

мобільного зв’язку з пунктом керування оповіщенням Кіровоградської ОВА. 

«ПУНКТИ НЕЗЛАМНОСТІ» 



У населених пунктах Первозванівської сільської ради облаштовані та 

знаходяться у режимі готовності до відкриття у разі необхідності працюють 

«Пункти незламності», в сільському клубі с. Степове та адмінбудівлі 

Бережинського старостинського округу с. Бережинка де громадяни мають змогу 

зігрітися, зарядити гаджети, отримати доступ до інтернету, випити гарячого чаю. 

Для забезпечення резервного живлення є 2 генератори та твердопаливні котли, 

які встановлено у пунктах Незламності.  

«Пункти незламності» забезпечені усім необхідним для підтримки 

населення у складних надзвичайних ситуаціях. 

ПУНКТИ ОБІГРІВУ 

З метою запобігання випадкам переохолодження та надання допомоги 

малозахищеним верствам населення при значному пониженні температури 

повітря на території громади знаходяться 10 пунктів обігріву при медичних 

закладах, де населення може зігрітися чаєм. 

БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ 

Сьогодні безбар’єрність – це не опція чи вибір, а наш обов’язок. Більш як 

50% громадян України потребують доступних послуг, інформації, транспорту, 

просторів. Люди, що живуть в громаді, роблять майбутнє країни можливим: вони 

працюють, навчаються, купують речі в магазині, виховують дітей. Усі ці сфери 

мають стати доступними кожному і кожній. Це умова, за якої можливе майбутнє 

нашої країни. Це наш обов’язок перед захисниками та захисницями – створити 

усе можливе, щоб вони могли вільно рухатися вулицями навіть після важких 

поранень. Це не про благодійність, а про стійкість суспільства. Тому рішенням 

виконавчого комітету від 30.08.2024 р № 87 в громаді створено Раду 

безбар’єрності та затверджено Положення про неї одним з основних завдань якої 

є сприяння створенню безбар’єрного простору в 6 напрямках: економічному, 

освітньому, інформаційному, фізичному та суспільно - громадському, а також 

моніторинг результатів діяльності за 4 складовими – безбар’єрність вулиць і 

приміщень, безбар’єрність публічних послуг, безбар’єрність товарів загального 

користування, безбар’єрність публічної інформації. 

Станом на кінець 2024 року маломобільних груп населення складає – 328 

осіб на території Первозванівської територіальної громади. Частка 

маломобільних груп населення у територіальній громаді становить – 3,7%. 

Сьогоднішній результат роботи – це колективна праця кожного депутата, 

сесійна робота, діяльність виконавчого комітету та апарату ради, старост, робота 

нашого дільничного інспектора і безумовно, робота кожного мешканця громади. 

Щиро дякую підприємцям, аграріям, фермерам, волонтерам, і всім 

небайдужим людям, які допомогли громаді «вижити» у ці нелегкі часи. 

Ваша підтримка – це не лише особисті кошти, а й вчасно сплачені податки, 

благодійна допомога, трудові та матеріальні внески. 

Наша громада згуртовано працювала заради Перемоги: 

🔹 Мешканці громади виготовляли свічки, розпалювачі, в’язали шкарпетки, 

плели маскувальні сітки., випікали смаколики і т.д. 

🔹 Аграрії та підприємці збирали та передавали воїнам ЗСУ автомобілі, 

запчастини, виділяли кошти на ремонт техніки, купували шини, дрони. 



У 2025 році на нас чекатимуть нові виклики, але ми знаємо: об’єднавшись, 

досягнемо стабільного розвитку нашої громади! 

Ми разом змінюємо нашу громаду! 

І щодня пам’ятаймо, що життям і можливістю працювати ми завдячуємо 

нашим захисникам і захисницям! 

Чекаємо всіх вдома живими і з Перемогою! 

Зберігаємо оптимізм, працюємо і віримо, що 2025 рік буде переможним для 

України! 

Я твердо вірю: ми переможемо. Без сумніву. З нами Правда, з нами Бог! 

СЛАВА УКРАЇНІ!!! 

ГЕРОЯМ СЛАВА!!! 

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ! 

Дякую за увагу! 
 


